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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

1ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 20ης-02-2024 

 

(Το ηχητικό αρχείο αρχίζει από αυτό το σημείο συνεδρίασης). 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

κ. Δημητριάδης:  Παρότι ο νόμος το λέει, ότι οι τοποθετήσεις συνοπτικά και της 

πλειοψηφίας, είναι σκόπιμο να  καταγράφονται στο απόσπασμα του πρακτικού, εγώ 

θέλω αυτό να γίνεται… 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Να σας διευκρινίσω....  

κ. Δημητριάδης:... μόνο όταν δίνω εγγράφως, θα το κάνω σπάνια... 

Πρόεδρος: Να σας  εξηγήσω, για την απευθείας μετάδοση,  μου είχατε πει, οι 

επισημάνσεις σας, γιατί τα άλλα ήταν να κάνουνε ως προς το facebook, τα μέσα  

κυρίως του δημάρχου, ήταν η προσθήκη μιας παραγράφου που είχε να κάνει με τον 

κανονισμό λειτουργίας, τον οποίο εγώ τον έχω, αλλά στην εισήγηση.... 

κ. Δημητριάδης:  Ναι. Βάλατε τον κανονισμό,  αλλά είχα γράψει ότι, παρακαλώ η 

παρούσα εισήγηση να ενσωματωθεί. 

Πρόεδρος: Ναι αλλά είχε να κάνει με τις... τέλος πάντων... 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει θέμα, απλώς διευκρινίζω για το μέλλον ό,τι, εφόσον είναι 

εγγράφως... 

Πρόεδρος: Γενικά, νομίζω ότι μπαίνουν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, όχι στο 

πρακτικό της απόφασης. 

κ. Δημητριάδης: Καλά εκεί οπωσδήποτε. Και στην απόφαση μπαίνουνε. Υπάρχει 

συγκεκριμένη  εγκύκλιος και διάταξη, αλλά… απλώς το λέω... 

Πρόεδρος:  Θα το κοιτάξω και αυτό και θα... 

κ. Δημητριάδης: Μόνο στην περίπτωση που το κάνω εγγράφως. Δεν θέλω ούτε να 

υπαγορεύω, ούτε να κρατάτε σημειώσεις, ούτε τίποτα.  Όταν όμως πραγματικά,  είναι 

κάτι που θέλω να μπει σαν εισήγησή μου, εφόσον τη λέω κιόλας, έτσι.... 

Πρόεδρος: Εντάξει,  θα το κοιτάξω και θα επανέλθω. 
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κ. Δημητριάδης:... Και  δίνω το χαρτί, δείτε το, προβλέπεται, οπότε στο μέλλον να 

μπαίνει. 

Και δεύτερον, θέμα  για τον κύριο Δήμαρχο. Επανέρχομαι, το θέσαμε και την 

προηγούμενη φορά για τα δρομολόγια της βάρκας. Έχουν περάσει 13-14 ημέρες, από 

την προηγούμενη Παρασκευή, 9 του μηνός. Δεν υπάρχει επίσημη ανακοίνωση τι γίνεται 

με την βάρκα, δεν ξέρω αν υπάρχει  νεότερο, αλλά τουλάχιστον, βγάλτε μία 

ανακοίνωση, για το τι ισχύει σήμερα.  Ελπίζοντας ότι στο μεταξύ, ελπίζοντας εσείς, 

δηλαδή όλοι μας ελπίζουμε ότι, μπορεί να αυξηθούν τα δρομολόγια και να λυθεί το 

πρόβλημα. 

Το άλλο, που ήθελα να πω, είναι για τα οικονομικά. Δεν θα το πω τώρα, εφόσον είδα 

ότι, υπάρχει τοποθέτηση του αντιδημάρχου... Αυτά ήτανε. 

Πρόεδρος:  Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής):  Ναι, μια απάντηση μόνο, σε ένα από τα θέματα, 

του κυρίου Δημητριάδη. 

Για το θέμα της βάρκας, έχουν πραγματοποιηθεί συναντήσεις με το σωματείο, έχουμε 

προϋπολογισμό και είμαστε σε συμφωνία, από την 1η Μαρτίου  και για 2 μήνες μέχρι 31 

Απριλίου, πιάνει την 24ωρη βάρδια, να εκτελούνται δρομολόγια, όλο το 24ωρο. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος:  Θα ανακοινωθεί σύντομα, όταν υπογραφεί η σύμβαση.   

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, προς το παρόν, καλό είναι όμως,  στην ιστοσελίδα να 

φαίνονται τα δρομολόγια. Να ξέρει, αυτός που δεν μας παρακολουθεί ότι, την 

Παρασκευή αυτή και το Σάββατο, στο poros.gr, που υπάρχει ενότητα για τα δρομολόγια, 

υπάρχει ακόμα του Νοεμβρίου το δρομολόγιο, ήταν η τελευταία ενημέρωση,  που είχαμε 

πάρει εμείς και δεν έχει αλλάξει. 

Πρόεδρος: Θα το φροντίσουμε, εντάξει.  Ολοκληρώσατε με τις ανακοινώσεις; 

 κ. Δημητριάδης:  Ναι, ναι ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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ΘΕΜΑ 1ο: ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ 

Πρόεδρος: Το πρώτο θέμα που θα εισηγηθώ εγώ, έχει να κάνει με την κατάργηση  του 

Ειρηνοδικείου. 

Έχουν γίνει κάποιες ενέργειες, από την πλευρά της δημοτικής αρχής. Έχει γίνει μία 

πρώτη συνάντηση, με στελέχη του Υπουργείου. Θα γίνει και επίσημη αλληλογραφία, 

αυτή την εβδομάδα. Αυτό που έχουμε καταλάβει είναι ότι, υπάρχει μία δυνατότητα 

αναβάθμισης του Ειρηνοδικείου, σε Περιφερειακό Πρωτοδικείο.  Αλλά, υπάρχουν 

συγκεκριμένες προδιαγραφές των υποδομών,  που θα στεγάζουν το Πρωτοδικείο, που 

πρέπει να δούμε εάν μπορούμε να τις καλύψουμε.  

Επομένως αυτό ήθελα να ενημερώσω, επειδή είχε συζητηθεί και σε προηγούμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Ότι έχουν γίνει κάποιες αρχικές κινήσεις. Και μόλις λάβουμε και 

την επίσημη απάντηση από το Υπουργείο,  ακριβώς του τι χρειάζεται, θα ξανά υπάρξει 

νεότερη ενημέρωση. 

 ………………… 

Δημοτικοί Σύμβουλοι μιλούν εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

………………… 

Πρόεδρος:  Να, ναι,  μπορεί να μιλήσει ο κύριος Δήμαρχος, που έχει….  

Δήμαρχος:  Την περασμένη Πέμπτη, έγινε συνάντηση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, με 

την κυρία Γενική Γραμματέα και τον κύριο Υφυπουργό.  Τους έθεσα το θέμα, της 

παραμονής και της αναβάθμισης, σε Πρωτοδικείο Περιφερειακό, με την σύμφωνη 

γνώμη άλλων τριών Δημάρχων,  Σπετσών, Ύδρας  και Τροιζηνίας. Εν αρχής δεν είχε 

αντιρρήσεις. Θέλει όμως διαβεβαιώσεις. Καταληκτική ημερομηνία, έχουμε αύριο, να του 

κάνουμε το αίτημα. Γιατί την Παρασκευή κλείνουν όλοι οι φάκελοι, αξιολογούνται και 

πάει το θέμα να γίνει ΦΕΚ. Θα λειτουργήσει ο θεσμός της Νέας Δικαιοσύνης, έτσι τη 

λένε, από τις 15/9.  Και πρέπει μέχρι τότε να είναι, όποιοι εγκριθούν, να είναι έτοιμοι.  

Το Πρωτοδικείο το Περιφερειακό, είναι ένα πιο μεγάλο δικαστήριο. Θα είναι πενταμελές, 

με εισαγγελέα μόνιμο.  Θα δικάζει, όχι μόνο αστικά  και ποινικά, της τάξεως των 

250.000€, από 25.000€. 
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Χρειάζεται επιπρόσθετους χώρους.  Χρειάζεται μεγαλύτερη αίθουσα, η  οποία να 

φιλοξενεί 80 με 100 άτομα.  Ακροατήριο, πενταμελή Έδρα, εδώλιο και πάγκους, για 

τους δικηγόρους. Θέλει χώρο συσκέψεως των δικαστών, θέλει γραφείο εισαγγελέως,  

γραμματεία και γραφείο δικηγόρων. 

Όλα  αυτά, αν θέλουμε να πετύχουμε τον στόχο μας και να φέρουμε αυτό το δικαστήριο, 

στον Πόρο, το οποίο αν φύγει, έφυγε.  Θα πρέπει να κάνουμε αναδιαρθρώσεις.  Δεν 

υπάρχει άλλος χώρος, με τα χρήματα τα οποία διαθέτει το Υπουργείο, να βρεθεί.  Διότι, 

τα χρήματα που διαθέτει  είναι ότι, δίνουμε 667€,  συν μία αύξηση, όχι μεγάλου 

ποσοστού. 

Εγώ του είπα ότι, μέχρι αύριο θα απαντήσουμε.  Έχουμε κάνει διαπραγματεύσεις με 

άλλα γραφεία,  επάνω στην Αγορά.  Πρέπει, κάποιοι να αποχωρήσουν, για να 

πετύχουμε. 

κα Κανατσίδη:  Εννοείται στη Δημοτική Αγορά;  

Δήμαρχος:  Στη Δημοτική Αγορά. Ξέρω τι θα πείτε, η Αγορά προχωράει για επισκευή. 

Δεν υπάρχει κάτι άλλο τώρα,  που να μπορέσουμε να κρατήσουμε το δικαστήριο. 

κα Κανατσίδη:  Επειδή, είχα μία συζήτηση με τον κύριο Τσολάκο, γιατί φαντάζομαι ότι, 

την είχατε και εσείς. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κανατσίδη, να ολοκληρώσει…. και να πάρει τον λόγο για… 

κα Κανατσίδη:  Όχι… όχι… θα τον βοηθήσω, στη συζήτηση θα βοηθήσω. Ο κύριος 

Τσολάκος, σήμερα που ήρθε στο γραφείο μου είπε ότι.. 

Πρόεδρος:  Δεν ακούγεστε, δεν ακούγεστε.  

κα Κανατσίδη:  Ναι,  το έχω πατήσει, το έχω πατήσει, νόμιζα ότι ακούγομαι…Μου 

πρότεινε το παλιό ΠΙΚΠΑ . 

Δήμαρχος:  Μου το πρότεινε και εμένα σήμερα.  

κα Κανατσίδη: Γι’ αυτό, ναι, το ξέρω ότι, το ξέρετε.  

Δήμαρχος:  Είναι και αυτό ένα κτίριο, προς μελέτη και επισκευή, το οποίο, δεν γίνεται, 

εκ των πραγμάτων τώρα, να χρησιμοποιηθεί. Γιατί και χωροταξικά, το Ειρηνοδικείο είναι 
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εκεί, υπάρχει μία υποδομή. Και η  λογική τους, είναι η αναβάθμιση των Ειρηνοδικείων, 

σε Πρωτοδικεία. Το ΠΙΚΠΑ θέλει εργασίες εκτεταμένες, δεν έχουμε άδεια. 

κα Κανατσίδη: Ναι.  Δηλαδή, προτείνατε στο Λιμεναρχείο, να φύγει από κει;  

Δήμαρχος: Όχι στο Λιμεναρχείο. Είχαμε μία συζήτηση, σήμερα, με την Διεύθυνση 

Γεωργίας, με  τον Διευθυντή που ήρθε στον Πόρο, για τους γεωπόνους.  Όπως και με 

τον ΤΟΕΒ. Για να μείνουν αυτοί οι χώροι που πρέπει να βρούμε.  Υπήρχαν 

αντιρρήσεις,  το ξέρω ότι, είναι δυσάρεστο να τους λες φύγετε.  Αλλά δεν γίνεται,  αν 

θέλουμε να μείνει αυτό το δικαστήριο, το οποίο θα ωφελήσει πάρα πολύ και τον Πόρο 

και τις γύρω περιοχές, πρέπει να γίνουν τέτοια πράγματα.  

Εμείς, θα διαβεβαιώσουμε αύριο, εγγράφως και με υπογραφές και των άλλων 

δημάρχων,  τον υφυπουργό και μέχρι να πάει 15 Σεπτεμβρίου, αν το εγκρίνει,  θα  

προσπαθήσουμε  να πετύχουμε την εγκατάσταση του. Γιατί εμένα μου είπε ότι,  εμείς 

θα το εγκρίνουμε, αλλά εάν δεν τα έχετε κάνει,  μετά από αυτοψία δική μου ή της 

γραμματέως,  θα ανακαλέσουμε την απόφαση μας. 

κα Κανατσίδη:  Μάλιστα… Καλή επιτυχία. 

Δήμαρχος:  Ευχαριστούμε. Για όλους μας, όχι  για εμάς. 

κα Κανατσίδη:  Εννοείται.  

Δήμαρχος: Θα είναι ένα δικαστήριο, βέβαια, μεγάλο, που θα συνεδριάζει, μπορεί και 

δύο φορές, την εβδομάδα. 

κα Κανατσίδη:  Θέλει πολύ προσωπικό. 

Δήμαρχος:  Πολύ προσωπικό, θα μαζεύεται πολύς κόσμος εδώ. 

κα Κανατσίδη:  Το ξέρω.  

Δήμαρχος:  Μου είπε ο Υφυπουργός, μην πανηγυρίζεις μου λέει, γιατί θα έχει και τα 

αρνητικά του.  Θα έχει αυτόφωρα, μπορεί να σου φέρουνε Ρομά.  Του λέω, τα ξέρουμε. 

κα Κανατσίδη:  Καλά,  Ρομά δεν έχουμε εμείς.  

Δήμαρχος:  Το ξέρω, του  είπα, δεν έχουμε.  Αλλά του λέω, θα έχει πολλαπλάσια 

οφέλη. 
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κα Κανατσίδη:  Ναι.  

κα Κουτουζή: Μακάρι. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 

ΠΟΡΟ 

Πρόεδρος: Ωραία. Περνάμε στο δεύτερο θέμα, που εισηγητής είναι ο κύριος 

Χαρακλάνης. Σχετικά, με την ενεργειακή αναβάθμιση των εγκαταστάσεων, στη νήσο 

Πόρος. 

κ. Χαρακλάνης:… (Αρχικά μιλάει  εκτός μικροφώνου και δεν ακούγεται)…και στα 

πλαίσια, του Πόρος πράσινο νησί, είναι πολύ σημαντικό να δημιουργήσουμε έναν 

πυλώνα, ενεργειακό πυλώνα, ο  οποίος, θα αποτελέσει το εφαλτήριο στη μετάβαση 

αυτή.  

Ξεκινώντας θα ήθελα να πω ότι, μετά τα γεγονότα του ελικοπτέρου και πρωτύτερα είχε 

αποφασιστεί, να σταματήσει η διασύνδεση, η εναέρια διασύνδεση, Πόρου -Γαλατά. Και 

όντως ξεκίνησε με υποβρύχια καλώδια, που αυτή τη φορά… θα ήθελα να πω κάτι πολύ 

σημαντικό. Μέχρι τώρα, είχαμε βλάβες π.χ. στα Τσελεβίνια ή στο Καραπολίτη και 

έβγαινε και το δικό μας νησί, έβγαινε εκτός. Αυτή την φορά λοιπόν αυτονομούμε. Τι 

εννοώ; Από το σημείο της Τροιζήνας, ξεκινάνε δύο αυτόνομες γραμμές, απευθείας από 

τον υποσταθμό. Είναι η 24 και 25, την αναφέρω, έτσι, επιγραμματικά. Όμως, έχει 

τελειώσει το έργο, έχει φτάσει μέχρι απέναντι, στου Καϊκα. Και έχει ξεκινήσει, 

ταυτόχρονα και υπογειοποίηση, της μέσης τάσης. Έχει σταματήσει βέβαια, το έργο 

αυτό.  

Και εγώ, θα ήθελα, να αναφερθώ στη σημαντική αυτή κατασκευή, που σημαίνει 

καλύτερη ποιότητα παροχών, ανεξαρτητοποίηση, όσων αφορά το νησί μας, ενεργειακά.  

Έχει αναφερθεί στο έργο, το οποίο έχει κατατεθεί, έχω τα στοιχεία εδώ.  Ότι σε μερικά 

σημεία, θα γίνει και μερική υπογειοποίηση της χαμηλής τάσης. Πάλι με δύο γραμμές θα 

φεύγουμε, μέσης τάσης. Και σε υψηλότερο επίπεδο, θα υπάρχουν και γραμμές χαμηλής  

τάσης. Οι γραμμές αυτές λοιπόν, είναι πολύ σημαντικό, τη στιγμή αυτή, να 

υποστηρίξουμε αυτό το σχέδιο. Γιατί μας δίνει την δυνατότητα, για περαιτέρω 
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κατασκευές. Η χαμηλή τάση, δυστυχώς, αντιμετωπίζουμε, σε αυτήν ειδικώς την 

κατασκευή,  αντιμετωπίζουμε προβλήματα.  

Μας υποσχέθηκαν και το έχω αναφέρει γραπτώς ότι, σε ορισμένα σημεία, δεν θα 

απομακρυνθούν οι στύλοι της χαμηλής τάσεως. Διότι, είναι θέμα δημοτικού φωτισμού 

και ηλεκτροδότηση των οικιών. Εάν περάσουμε σε περαιτέρω κατασκευή, θα είναι 

κοστοβόρα και για τους πολίτες μας, τους καταναλωτές. Γιατί θέλουν ειδικές 

κατασκευές, ειδικά σημεία.  Θα φτάσει, δηλαδή, θα φτάσει η χαμηλή τάση, μέχρι σε ένα 

σημείο και από εκεί και πέρα, θα αναλάβει τα έξοδα ο καταναλωτής.  

Στο σημείο αυτό, θα μπορέσουμε να εκμεταλλευτούμε το έργο. Και να δημιουργήσουμε 

περαιτέρω καλές συνθήκες, περαιτέρω καλές επαφές και να προχωρήσει το έργο. Το 

έργο είναι μέχρι το Γεφυράκι, καταλαμβάνει και ορισμένα σημεία μέχρι το Συνοικισμό. 

Αυτό έχω να πω, έχει σταματήσει το έργο και πρέπει… 

κα Κανατσίδη:  Εννοείται, από το Ρώσικο μέχρι το Γεφυράκι, αυτό εννοείται;  Την 

απόσταση, εκεί που θα πάει, θα περάσει…  

κ. Χαρακλάνης:  Ναι, είναι από του  Καΐκα,  μέχρι και το Γεφυράκι. 

κα Κανατσίδη: Μέχρι το Γεφυράκι. Οι αλλαγές θα γίνουν σε αυτό το κομμάτι δηλαδή; 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι, σε πρώτη φάση. 

κα Κανατσίδη: Όχι στον οικισμό; 

κ. Χαρακλάνης: Στον οικισμό όχι, στον οικισμό όχι, ακόμα. 

κα Ροή:  Αυτά που γίνονται στο Ασκέλι τώρα, τι είναι; 

κ. Χαρακλάνης:  Στο Ασκέλι γίνεται μία κατασκευή, καμία σχέση.  

κα Ροή: Ααα, δεν έχει να κάνει με το ξενοδοχείο επάνω...; 

κ. Χαρακλάνης: Όχι, όχι, καμία σχέση, καμία σχέση.  

κα Κανατσίδη: Εσείς, μιλάτε εκ μέρους της ΔΕΔΔΗΕ; 

κ. Χαρακλάνης: Εγώ έχω αναλάβει να δω… στο δημιουργικό κομμάτι, είμαι 

αντιδήμαρχος των δημιουργικών…. 
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κα Κανατσίδη:  Γιατί η ΔΕΔΔΗΕ τα δηλώνει αυτά; Είναι υπεύθυνη γι αυτά; 

κ. Χαρακλάνης:  Βεβαίως, βεβαίως.  

κα Κανατσίδη:  Και για τον οικισμό, έχουμε κάποια προοπτική υπογειοποίησης; 

κ. Χαρακλάνης:   Στο μέλλον θεωρώ πως ναι, με μεγάλες δυσκολίες βέβαια, έτσι;  

Θέλει μελέτες ειδικές,  μελέτες, ειδικές κατασκευές. 

Πρόεδρος: Απλά  να μην γίνεται διάλογος, να ολοκληρώνει κάποιος, να παίρνει το λόγο 

κάποιος άλλος… 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι, ναι. Ειδικές κατασκευές. Εγώ σταματάω εδώ, δεν έχω να πω κάτι 

άλλο.  

Πρόεδρος:  Ευχαριστώ. Έχετε να συμπληρώσετε κάτι, κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Εγώ νόμιζα ότι, τελείωσε ο κύριος Χαρακλάνης, γι αυτό τον ρώτησα… 

κ. Χαρακλάνης:  Δεν πειράζει, δεν πειράζει. 

Πρόεδρος: Ωραία, τον λόγο τον έχει ο κύριος Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Να συμπληρώσω δύο πράγματα, που τα ξέχασε ο Θόδωρος. Νομίζω 

πως… γιατί τα είχαμε συζητήσει… Το ένα είναι ότι οι δύο αυτοί αγωγοί θα είναι 

ανεξάρτητοι. Ο ένας για τις Σφαιρία και ο άλλος για την Καλαβρία. Οπότε, σε περίπτωση 

βλάβης ή διακοπής του ενός, δεν θα παραμένει το υπόλοιπο νησί από…. 

κα Κανατσίδη:  Δεν θα επηρεάζεται. 

Δήμαρχος: Δεν θα επηρεάζεται, θα υπάρχει διακλάδωση μπαϊπάς. Ούτος ώστε, αν 

γίνει μία βλάβη στον έναν, να μπορεί να δίνει ρεύμα στον άλλον. Ο οποίος, θα μπορεί 

να αντέξει, όλο το φορτίο, όλου του νησιού. 

Θα έχουμε   αντισταθμιστικά οφέλη. Θα τα γράψουμε κιόλας αυτά, με το ΔΕΔΔΗΕ. Θα 

κάνει συνεστραμμένα όλα τα καλώδια, τα οποία είναι μέσα από το δάσος, από το 

Σειρήνα έως την κατασκήνωση, από το Νεκροταφείο έως το Δασαρχείο και σε διάφορα 

άλλα σημεία, του Πόρου. Καθώς θα κάνει παρεμβάσεις και στα δίκτυα του,τα ΦΟΠ τα 

λεγόμενα,  μέσα από το δημοτικό φωτισμό. Τα οποία, βραχυκυκλώνουν με τις βροχές 

και σβήνουν τα φώτα.   
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Εγώ θεωρώ ότι, αυτό… πρέπει το έργο…, να σκεφτούμε και να ξεκινήσει. Γιατί μας το 

ζητάνε, όχι εγγράφως ακόμα. Και στις πρώτες συναντήσεις, που έχουμε κάνει με την 

ομάδα εργασίας, για το eco island, είναι προϋπόθεση αυτό. Διότι η ηλεκτρική  ενέργεια, 

η οποία θα προσπαθήσουν και θα παράξουν μέσα στο νησί, θα πρέπει να 

διασυνδέεται, με τους κεντρικούς αγωγούς του ΔΕΔΔΗΕ, σε περιόδους, που δεν τους 

χρειάζεται το νησί.  

κα Κανατσίδη:  Λοιπόν, μπορώ να ρωτήσω;  

Πρόεδρος:  Βεβαίως.  

κα Κανατσίδη: Αγαπητέ Θοδωρή, θέλω να ρωτήσω κάτι. Η υπογειοποίηση, η 

υποθαλάσσια, η  υποθαλάσσια σύνδεση, υποβρύχια σύνδεση, τελείωσε;  

κ. Χαρακλάνης: Τελείωσε, ναι. 

κα Κανατσίδη: Δεν υπήρχαν κάποιες ένδικες διαφορές εκεί, με κάποιους Ιδιοκτήτες; 

Έχουν τελειώσει αυτά;  

κ. Χαρακλάνης: Υπάρχει διαφορά εκεί, η οποία όμως, έχει υποχωρήσει. 

κα Κανατσίδη: Έχει υποχωρήσει, έχει λυθεί δηλαδή;  

κ. Χαρακλάνης: Τελικά, δεν μπορώ να το πω αυτό… ότι έχει τελειώσει. 

κα Κανατσίδη: Ναι και αυτό που δεν κατάλαβα, μίλησες με πολύ τεχνικούς όρους και 

ηλεκτρολόγος δεν είμαι, εγώ. Αυτό που δεν κατάλαβα είναι, θα υπογειοποιηθεί η 

ηλεκτροδότηση στην Καλαβρία;  Και αν δεν υπογειοποιηθεί, πρέπει να τονίσω ότι είναι 

μία περιοχή άκρως επικίνδυνη για πυρκαγιά. Την τελευταία πυρκαγιά που φάγαμε στο 

Νεώριο, που υποστήκαμε στο Νεώριο, ήταν από πυλώνες, από βραχυκύκλωμα των 

στύλων της ΔΕΗ. Μπορεί να μην βγήκε τελικό πόρισμα για αυτό,  αλλά το ξέρουμε όλοι 

ότι, έτσι έγινε.  

κ. Χαρακλάνης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η  απομαγνητοφώνηση). 

κα Κανατσίδη:  Τι απόφαση;  

κ. Χαρακλάνης:… Δικαστική απόφαση. 

κα Κανατσίδη:  Για την πυρκαγιά του Νεωρίου.  
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κ. Χαρακλάνης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κα Κανατσίδη: Όχι δεν νομίζω, δεν το ξέρω αυτό εγώ. Αυτό που ξέρω είναι ότι, από 

εκεί ξεκίνησε η πυρκαγιά,  από πυλώνα της ΔΕΗ. Και φοβάμαι ότι, η Καλαβρία, επειδή 

είναι τόσο πυκνόφυτη, δηλαδή είναι ένα άκρως δασικό τμήμα, ότι αν πρέπει να 

δώσουμε ιδιαίτερο βάρος στην υπογειοποίηση της ηλεκτροδότησης, είναι στην 

Καλαβρία. Και δεν κατάλαβα, από αυτά που είπες, αν θα υπογειοποιηθεί.  

κ. Χαρακλάνης:  Φυσικά, μέχρι το γεφυράκι θα υπογειοποιηθεί,  αυτό είναι… 

κα Κανατσίδη: Κάτι μίλησες για χαμηλό φορτίο και χαμηλή τάση, αυτά δεν τα 

κατάλαβα.  

κ. Χαρακλάνης:  Έχουμε δύο γραμμές. Έχουμε τη μέση και τη χαμηλή τάση, έτσι; Δύο 

γραμμές χαμηλής, δύο γραμμές μέσης, δύο γραμμές χαμηλής….  

κα Κανατσίδη: Τι σημαίνει χαμηλή; Δηλαδή, τι αφορά η χαμηλή και τι αφορά η μέση;  

κ. Χαρακλάνης: Λοιπόν, προσέξτε. Από τον υποσταθμό των Αγίων Αποστόλων, 

έρχεται το ρεύμα με 20.000volt,  20 kv λέγονται.  

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

κ. Χαρακλάνης: Πάει στους μετασχηματιστές και μετασχηματίζεται σε 400.  Αυτό το 

ρεύμα, παίρνουμε εμείς. Το ρεύμα, δεν μπορεί να έρθει διαφορετικά.  

κα Κανατσίδη: Αυτό μετασχηματίζεται στον Πόρο ή μετασχηματίζεται στην Τροιζηνία;  

κ. Χαρακλάνης: Στους επιμέρους μετασχηματιστές. Όπου βλέπετε μετασχηματιστές, 

μέχρι εκεί φτάνει… 

κα Κανατσίδη:  Φτάνει έτσι, σε τόσο… 

κ. Χαρακλάνης:  20.000 

κα Κανατσίδη:  Μάλιστα.  

κ. Χαρακλάνης: Επίσης, επειδή αναφέρατε στην Καλαβρία, για τις πυρκαγιές και όλα 

αυτά. Αντικαθιστούμε, όλα τα καλώδια, με συνεστραμμένα, μεμονωμένους αγωγούς, οι  

οποίοι…  
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κα Κανατσίδη:  Δεν ξέρω τι σημαίνει αυτό.  

κ. Χαρακλάνης:  Καλώδια σαν κοτσίδα, που είναι με μόνωση, μαύρη. 

κα Κανατσίδη:  Και δεν πρόκειται να στάξει σπίθα, δηλαδή. 

κ. Χαρακλάνης:  Ακριβώς, δεν έρχονται σε επαφή οι  αγωγοί. Αυτό. 

κα Κανατσίδη:  Μάλιστα. 

Πρόεδρος:  Θέλετε να συμπληρώσετε κάτι, κύριε Δήμαρχε ή προχωράμε;  

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, ρώτησε και η Ελένη, αλλά, θα ήθελα λίγο να 

αποσαφηνίσουμε. Αυτά που αναφερθήκατε, κύριε Αντιδήμαρχε, είναι τα έργα του 

ΔΕΔΔΗΕ. Απλώς, τυχαίνει, επειδή είστε και αντιδήμαρχος, αρμόδιος για αυτά τα 

θέματα, αλλά, είστε και προϊστάμενος του ΔΕΔΔΗΕ, αν δεν κάνω λάθος, της περιοχής, 

του νησιού τέλος πάντων, έτσι; 

κ. Χαρακλάνης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Δημητριάδης: Ο ανώτερος υπάλληλος, που υπάρχει… ναι… εντάξει; Άρα, 

ουσιαστικά, για να μην μπερδευτούμε και νομίζουμε ότι, ξαφνικά γίνονται κάποια έργα, 

του Δήμου Πόρου, σε αυτό το θέμα.  Είναι τα έργα του ΔΕΔΔΗΕ, τα οποία… 

κ. Χαρακλάνης: Ναι σαφώς. 

κ. Δημητριάδης:… τα οποία, για τα  οποία, έχουμε ενημέρωση ως Δήμος. Κι εγώ, 

επανειλημμένα ως Δήμαρχος, είχα αναφερθεί σε αυτά, από το 2020, αν δεν κάνω 

λάθος. Υπάρχει ένα λεπτό σημείο, στο οποίο, ελπίζω, η διπλή σας ιδιότητα να 

βοηθήσει. Και τέλος πάντων, η νέα δημοτική αρχή να τα καταφέρει καλύτερα από εμάς, 

να πείσει το ΔΕΔΔΗΕ, να τηρήσει τις δεσμεύσεις του, για ένα συγκεκριμένο ζήτημα… Ο 

ΔΕΔΔΗΕ,  όταν ήρθε εδώ, το 2020  και κάναμε μία σύσκεψη, εδώ σε αυτόν τον χώρο, 

μας είπε ότι πρόκειται να υπογειοποιήσει, συνολικά, τη χαμηλή τάση. Από το σημείο 

που έρχεται το υποβρύχιο καλώδιο, στο  Γερολιμάνι, μέχρι το Συνοικισμό περίπου, εκεί 

που φτάνει στην Πέρλια. Κι εμείς χαρήκαμε πάρα πολύ, υπάρχει και αλληλογραφία που 

το λένε, ενημερώνει, ο προϊστάμενος της μισής Ελλάδας, ο διευθυντής, εμένα ως 

Δήμαρχο,  για αυτήν την πρόθεση του ΔΕΔΔΗΕ, γι αυτό το έργο. Εγώ χάρηκα, είπαμε 

ευχαριστούμε, πολύ ωραίο. Γι αυτό το λόγο μάλιστα, εγώ προσωπικά, έβαλα πολύ 

πλάτη και με ανθρώπους που ήταν εναντίον. Μαζευτήκαν υπογραφές, ο πατέρας μου 
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έβαλε υπογραφή, να μη γίνει το έργο. Κι εγώ έκατσα και του είπα, του πατέρα μου, ότι 

μπορεί πράγματι να υποβαθμίζουν το τοπίο, δέκα πυλώνες που θα μπούνε στο 

Γερολιμάνι ή εκεί στο μαντρί του Καϊκα, από κάτω. Αλλά, όταν εξαφανιστούν πόσοι 

πυλώνες και πόσο εναέριο δίκτυο, σε μήκος, ας πούμε, τεσσάρων χιλιομέτρων. Αν το 

βάλεις σε μία ζυγαριά, είναι ξεκάθαρα θετικό. Στην πορεία όμως, αφού το έργο ξεκίνησε, 

διαπιστώσαμε ότι μέσα στην εργολαβία δεν υπήρχε η υπογειοποίηση της χαμηλής 

τάσης. Και ο εργολάβος ο ίδιος μας είπε, πού ήμασταν δημοτική αρχή και ήμασταν από 

δίπλα, να βλέπουμε τι γίνεται, που το βλέπαμε κιόλας, ότι δεν υπήρχε μέσα στο 

αντικείμενο και  υπογειοποίηση της χαμηλής τάσης. Εκεί λοιπόν, επειδή χρειάζεται 

άδεια από την δημοτική αρχή, για να γίνουν οι εκσκαφές, ενώ στην αρχή την είχαμε 

δώσει,  αλλά ήτανε μέχρι, νομίζω, αρχές Ιουνίου, το καλοκαίρι είχανε πει να 

σταματήσουν,  άρα χρειάστηκε να ξαναδώσω άδεια. Και κάπου εκεί αντιληφθήκαμε ότι 

ο  ΔΕΔΔΗΕ,  για να μην τα πολυλογώ, τελικά, η δέσμευση αυτή που ήταν στα λόγια, δεν 

αντιστοιχούσε πουθενά, σε καμία συμβατική υποχρέωση. Και όχι μόνο αυτό, βλέπαμε 

ότι, στο έργο δεν περιλαμβανόταν, τελικά, η υπογειοποίηση της χαμηλής. Κουβέντα 

στην κουβέντα, συσκέψεις, τηλεδιασκέψεις, το πιέσαμε πολύ, αρνήθηκαν να 

δεσμευτούν εγγράφως. Μιλούσα με τον διευθύνοντα σύμβουλο του ΔΕΔΔΗΕ,  τον κύριο 

Μάνο, ο οποίος αρνήθηκε να δεσμευτεί εγγράφως ότι, μέσα στο έργο, πράγματι 

περιλαμβάνεται η υπογειοποίηση της χαμηλής τάσης. Και αρχίσανε, πλέον, να βγαίνουν 

κάποιες δικαιολογίες, που εμένα μου τις σέρβιραν και εγώ έλεγα ότι, χρειάζεται έγγραφη 

σύμβαση,  δηλαδή, αυτός ήταν ο κανόνας μου. Και όσο, αρνιόντουσαν εκείνοι, να 

υπογράψουν, οποιαδήποτε συμφωνία, έγγραφη, τόσο εγώ σιγουρευόμουν, κατά κάποιο 

τρόπο  ότι, δεν είναι  ειλικρινείς απέναντί μας.  Και για αυτό δεν έδωσα ποτέ την άδεια 

να συνεχίσουνε.   

Μου λέγανε, λοιπόν, την δικαιολογία για το  φωτισμό. Εγώ τους έλεγα ότι, να μην σας 

απασχολεί αυτό, γιατί σε όλο το  Νεώριο, μέχρι και το Κανάλι, υπάρχει ο φωτισμός του 

Λιμενικού Ταμείου, ο οποίος, μάλιστα, είχε ήδη προγραμματίσει ο Δήμος και τώρα, τους 

τελευταίους μήνες, πριν φύγουμε, αντικαταστάθηκαν τα φανάρια τα παραλιακά, με 

διπλά φανάρια, σε όλη εκείνη την περιοχή, τα οποία έχουν την δυνατότητα να έχουν και 

μεγαλύτερη απόδοση ακόμα. Επομένως, δεν υπάρχει πρόβλημα αν καθαιρεθούν οι 

κολώνες, που αυτή ήταν η δικαιολογία.  

Μετά, άρχισαν να λένε για τα πεζοδρόμια. Μας είπαν ότι, δεν υπάρχουν πεζοδρόμια, 

για να μπουν μέσα, να υπογειοποιηθούνοι υποσταθμοί. 
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Να φτιάξω πεζοδρόμιο όπου θέλατε, αναδιαμορφώσαμε τον προϋπολογισμό,  βάλαμε 

έργο, τους λέγαμε, πείτε μας τι προδιαγραφές να έχουν τα πεζοδρόμια και σε ποια 

σημεία. Θοδωρή, δεν ήσουν στις κουβέντες, οπότε το διευκρινίζω, για τους άλλους. 

Δηλαδή, το λέω, κατά κάποιον τρόπο, για να ξέρεις κι εσύ τι έχει γίνει.  

Το ξεπεράσαμε και αυτό. Τελικά, δεν υπάρχει κανένα πραγματικό εμπόδιο, όλα 

ξεπερνιούνται.  Και κατά την δική μου γνώμη, το πραγματικό εμπόδιο ήτανε ότι, δεν είχε 

ποτέ ο ΔΕΔΔΗΕ  την πρόθεση, ίσως και το κονδύλι και ούτε καν, το είχε συμπεριλάβει 

πιθανότατα, στο συμβασιοποιημένο έργο, να υπογειοποιήσει τη μέση τάση, συνολικά.  

Και αρχίζανε, κάτι μισόλογα, σε μερικά σημεία, όχι όλα.  

Βλέπω τώρα, λοιπόν ότι, αυτά τα μισόλογα, έχουν ειπωθεί και σε σας και γι αυτό μας τα  

μετέφερες. Απλώς, λέω, δώστε μεγάλη προσοχή. Να ξέρετε για ποιον λόγο, 

επαναλαμβάνω το ξέρετε, ειδικά ο Δήμαρχος το ξέρει, γιατί το έχουμε ξαναπεί για ποιον 

λόγο, εμείς είχαμε στυλώσει τα πόδια. Γιατί, όταν μιλάς με έναν από τις μεγαλύτερες 

εταιρείες της Ελλάδος, το μεγαλύτερο φορέα  και αρνείται να σου κάνει σε  ένα χαρτάκι, 

με μία υπογραφούλα, αυτό που σου λέει στα λόγια… 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης:  Και το βλέπεις κιόλας, να δημιουργείται, με λάθος τρόπο, να 

εκτελείται. Ήμασταν πάρα πολύ καχύποπτοι και φοβάμαι αυτό. Προσέξτε το, μη γίνει 

έτσι.  Και αυτό λέω  ότι, η δική σου, προσωπική σχέση, ελπίζω να βοηθήσει. 

κ. Χαρακλάνης:  Εγώ προσπαθώ να εξηγήσω, συγγνώμη κιόλας. 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει τελείωσα, εγώ αυτό που ήθελα…  

κ. Χαρακλάνης: Προσπαθώ να εξηγήσω, κάτι σημαντικό. Αναφέρει λοιπόν, απόλυτα 

και λέει, σε επιμέρους τμήματα του έργου, θα γίνει υπογειοποίηση και των υφιστάμενων 

εναέριων  δικτύων, χαμηλής τάσης. Θα γίνει, θα απομακρυνθούν  οι στύλοι. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι και τόσο απόλυτο αυτό, μιλάμε για τέσσερα χιλιόμετρα… Σε 

ορισμένα είναι πενήντα μέτρα ή είναι τα τρία χιλιόμετρα, από τα τέσσερα;... 

κ. Χαρακλάνης: Πως να δώσουμε ρεύμα στην πολυκατοικία του Νεωρίου, πως να 

δώσεις ρεύμα αν δεν στηρίξεις κάπου το καλώδιο σου;  

κ. Δημητριάδης:  Θέλει τοπογραφικό… 



    19 
 

κ. Χαρακλάνης:  Πως θα φτάσεις εκεί; Είναι  τεχνικά, καθαρά, τα θέματα … 

κ. Δημητριάδης: Ναι, μας είχανε πει ότι, θα μπει εκεί ένα μικρότερο δίκτυο διανομής,  

εσωτερικά, όπου χρειάζεται…. 

κ. Χαρακλάνης:  Θα μπούνε… αναλυτικά… 

κ. Δημητριάδης:  Αυτά μπορούν να γραφτούν σε μια μελέτη, να συμφωνήσουμε… 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι, τα έχουν εξηγήσει αυτά. 

Πρόεδρος:  Θα τοποθετηθεί και ο κύριος Δήμαρχος, γιατί θέλει να...  

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή ακόμα και η φράση που είπατε τώρα, που είπες τώρα, 

δηλαδή ότι σε ορισμένα σημεία είναι τρομερά αόριστο, δηλαδή  για εμένα είναι μία  

φράση που με τρομάζει, δηλαδή… 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:… δηλαδή ακόμα και αν το κάνουν σε πενήντα μέτρα  από τα τέσσερα 

χιλιόμετρα, θα έπρεπε να πούνε την αλήθεια… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη ολοκληρώστε. 

κ. Χαρακλάνης: Υπάρχει μία μελέτη, στην οποία αναφέρει συγκεκριμένα, σε ποια 

σημεία θα απομακρυνθούν οι στυλίσκοι, σε ποια σημεία θα δοθεί ελεύθερα… 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει, αν αυτή η μελέτη… 

κ. Χαρακλάνης: Τα έχω εδώ, τα έχω εδώ, αν θέλετε να τα συζητήσουμε, τα συζητάμε… 

κ. Δημητριάδης:  Αν αυτή η μελέτη, είναι συμβατή με τη βασική υπόσχεση ότι, θα 

υπογειοποιηθεί το δίκτυο μέσης τάσης, εννοείται ότι πρέπει να προχωρήσει… 

Πρόεδρος:  Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Δημητριάδης: Αν αυτή η μελέτη, αποδεικνύει ότι, τα σημεία είναι ελάχιστα και δεν 

θέλουν να το κάνουν  συνολικά, νομίζω ότι, θα πρέπει να επιμείνουμε, να τηρήσουν τον 

αρχικό τους λόγο. Παρ’ όλα αυτά…. 

Πρόεδρος:  Να δούμε τους όρους της σύμβασης… 
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κ. Δημητριάδης:… εσείς είσαστε υπεύθυνοι… όχι είναι και η μεταξύ μας σχέση, τι 

σύμβαση  έχει ο ΔΕΔΔΗΕ,  είναι άλλο θέμα. Εμείς… με το Δήμο δεν έχουμε καμία 

σύμβαση… 

Πρόεδρος Εεε, θα υπογράψουμε κάποιες δεσμεύσεις, όταν έρθει η ώρα εκείνη… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, αρνούνται. 

Πρόεδρος:  Στο παρελθόν.  

κ. Δημητριάδης:  Διαβάστε την αλληλογραφία, υπάρχει, είναι πολύ μεγάλη. 

κ. Χαρακλάνης: Εγώ την έχω… 

Πρόεδρος:  Στο παρελθόν αρνιόντουσαν. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, μακάρι με εσάς να δεχτούν και χάρη και στην μεσολάβηση του 

Θοδωρή και του Δημάρχου. 

Πρόεδρος: Λοιπόν….  

κ. Δημητριάδης:  Με μένα, αρνιόντουσαν να υπογράψουν. 

κ. Χαρακλάνης:  Την αλληλογραφία την έχω και από το ΔΕΔΔΗΕ και από εμάς. 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει… εντάξει.  

κ. Χαρακλάνης:… την έχω… μπορώ υπεύθυνα να δηλώσω ότι, αυτό θα γίνει… Έτσι;  

Τουλάχιστον, στα σημεία αυτά που πρέπει να γίνει. 

κ. Δημητριάδης: Να δεσμευτούν. Να υπογράψετε μία προγραμματική και να είναι 

ξεκάθαρο, τι θα γίνει και τι όχι.  

κ. Χαρακλάνης:  Σαφώς, σαφώς.  

Πρόεδρος:  Το  λόγο τον έχει ο κύριος Κανατσίδης.  

κ. Κανατσίδης: Θα ήθελα να πω ότι, αποτελεί προτεραιότητα για την δημοτική αρχή, η 

ενεργειακή αναβάθμιση και η λειτουργική αναβάθμιση. Γιατί εκτός, μας το ζητάει και η 

λίστα συλλογής στοιχείων, που μας έχει έρθει για τα ecoisland. Να προχωρήσουμε σε 

οποιαδήποτε  ενεργειακή αναβάθμιση ή να προγραμματίσουμε, οποιαδήποτε  

ενεργειακή αναβάθμιση ή λειτουργική αναβάθμιση, μπορούμε να κάνουμε. Αυτό 
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σημαίνε ότι, για εμάς πέρα από το ότι, είναι ένα έργο της ΔΕΔΔΗΕ,  είναι και πολιτική 

βούληση, αυτό να το κάνουμε. Αυτό. 

Πρόεδρος: Ωραία, ολοκληρώθηκε και το δεύτερο θέμα.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ 

ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

Πρόεδρος: Το τρίτο, έχει να κάνει με την προμήθεια και την εγκατάσταση των 

υδρομετρητών, στο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου μας και της λειτουργικής τους 

επάρκειας. Εισηγητής, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ευχαριστώ κυρία Πρόεδρε. Καλησπέρα σας, καλησπέρα σε όλους.  

Είναι ένα θέμα, το οποίο, το είχα εισηγηθεί την προηγούμενη εβδομάδα και πέρασε 

μέσω διάταξης. Βέβαια, είχαμε πολύ θετική εξέλιξη, όσον αφορά την βελτιστοποίηση 

του δικτύου. Γνωρίζετε όλοι ότι, πρόκειται για μία σύμβαση που υπογράφηκε το 2021, 

μέσα από το πρόγραμμα Φιλόδημος, στην αρχή και μετά από το πρόγραμμα Τρίτσης. 

Περίπου στο 1.800.000€, ήταν η προμήθεια των υδρομετρητών. Τοποθετήθηκαν 

περίπου τρείς χιλιάδες, πεντακόσιοι, τριάντα τρεις,  υδρομετρητές. Υπήρχε μία διαφορά 

εβδομήντα επτά μετρητών, οι οποίοι δεν είχαν εγκατασταθεί. Υπήρχε, μία δυσκολία και 

δυστοκία, από τα συνεργεία. 

Πρόεδρος:  Φέρτε το μικρόφωνο πιο κοντά, δεν ακούγεστε. 

κ. Μουτζουβής:... από τα συνεργεία της εταιρείας του υπέρεργολάβου, να τους 

τοποθετήσει όλους. Εν πάση περιπτώσει, υπάρχει μία… έχουν παρατηρηθεί, σοβαρές 

δυσλειτουργίες στο σύστημα και στην μετάδοση των δεδομένων. Μετά από 

πρωτοβουλία και του Δήμαρχου και της νέας δημοτικής αρχής και του αρμόδιου 

αντιδημάρχου, υπήρξε μία συνάντηση, εχθές, με τον υπεργολάβο της εταιρείας και τον 

εργολάβο. Και υπάρχει συμφωνία, για την αντικατάσταση όλων των υδρομετρητών, 

οπότε θεωρώ ότι, από τις 15 Μαρτίου και μετά… δεν ξέρω τώρα, η καταλυτική 

ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου, της αντικατάστασης, πότε, ποια θα είναι ακριβώς. 

Αλλά θεωρώ ότι, θα περάσουμε σε μία βελτιστοποίηση του συστήματος και θα 
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εκλείψουν και οι λόγοι της εισήγησής μου. Δεν ξέρω αν έχει κάτι να πει ο… Ευχαριστώ 

πολύ. 

κα Κανατσίδη: Όλων των υδρομετρητών είπατε ή έκανα… κατάλαβα λάθος; Όλων των 

υδρομετρητών αντικατάσταση;  Όλων, σε όλο το νησί; 

Πρόεδρος:  Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, εχθές είχαμε συνάντηση με την προμηθεύτρια εταιρεία και τον 

εγκαταστάτη. Μετά από τηλεφωνικές επαφές που είχαμε και συμφωνήσαμε να 

αντικαταστήσουν όλους τους υδρομετρητές, οι οποίοι είναι τρεις εξακόσια τόσο. Δεν 

έχουν βρεθεί εβδομήντα εφτά, θα προσπαθήσουμε το επόμενο διάστημα να βρεθούν 

και αυτοί.  Διότι παρουσιάζονται κενά  σιγά - σιγά και στις μετρήσεις.   

Τώρα, το σύστημα δεν διάβασε ακόμα διακόσιους πενήντα, με αποτέλεσμα να έχουν 

μετρηθεί, περίπου, τρία τριακόσια. Αποφασίστηκε να μπούνε άλλου τύπου 

υδρομετρητές, οι οποίοι να μην είναι 100%, εκεί που περνάει το νερό, ηλεκτρονικοί.  Να 

είναι μηχανικού τύπου, αλλά επικεφαλής να υπάρχει  το ηλεκτρονικό σύστημα, που να 

διαβάζει την κατανάλωση. Οι οποίοι, είπαν και αυτοί και συμφωνήσαμε και εμείς, είναι 

πιο αξιόπιστοι όταν δημιουργούνται τέτοια προβλήματα, από νερό ή άλλους 

παράγοντες. Στις 15 Μαρτίου δεσμεύτηκαν ότι, θα ξεκινήσουν την αλλαγή των 

υδρομετρητών. Και επίσης, συμφωνήθηκε το προβληματικό σημείο της υποθέσεως, 

είναι ο άνθρωπος που λείπει. Δηλαδή, εκεί που ήταν ο Γιώργος ο Πάνου, ο οποίος 

ήξερε τον μετρητή που είναι, παρέμβαινε σε περίπτωση προβλήματος και ενημέρωνε 

και το σύστημα της ταμειακής. Εκεί, δεσμεύτηκε η εταιρεία ότι, θα πληρώσει να βρούμε 

εμείς έναν άνθρωπο ικανό, για ένα χρόνο, ο οποίος θα παρακολουθήσει την νέα 

εγκατάσταση, επί τόπου των υδρομετρητών.  Και θα έχει και μία γνώση ηλεκτρονικού 

υπολογιστή, ούτος ώστε, να μπορεί να μεταφέρει και την πληροφορία. Ή αντιστρόφως, 

στο μέλλον, εμείς θα προσπαθήσουμε, όχι  θα προσπαθήσουμε, είναι μονόδρομος, ο 

άνθρωπος αυτός θα παραμείνει με μία σχέση εργασίας με παροχή υπηρεσιών, ο 

οποίος θα εποπτεύει αυτό το σύστημα. Διότι, δεν έχουμε πλέον το μόνιμο υπάλληλο, 

που ήταν ο Πάνου. Θα βλέπει στον υπολογιστή, στην αποθήκη, ότι αυτοί οι 

υδρομετρητές  ανάβουν κόκκινο alarm, κάτι τρέχει με αυτούς. Θα πρέπει να ξέρει που 

έχουν μπει και να παρεμβαίνει επί τόπου και να ενημερώνει τα συνεργεία. Κάτι 

καλύτερο, δεν μπορούσαμε να κάνουμε. 
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…………… 

Ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Δήμαρχος: Δεν τους ξέρανε, αφού  δεν τους βρίσκουν τώρα.  

…………… 

Ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

Δήμαρχος:  Θα πάει άνθρωπος…  

κ. Παπαχρήστου: Άλλη εταιρία είναι; 

Δήμαρχος: Η ίδια εταιρεία, η οποία θα πληρώσει έναν άνθρωπο, τον οποίο θα τον 

πληρώνει και ο Δήμος στο μέλλον, όσο είμαστε εμείς.  Δεν το βλέπετε σωστό; 

κ. Δημητριάδης:  Ναι σωστό, αλλά το λένε εδώ και δύο χρόνια.  

Δήμαρχος: Εντάξει, δηλαδή άνθρωπος ο οποίος… 

κ. Δημητριάδης: Ναι είναι σωστό, βέβαια είναι σωστό.  

Δήμαρχος: Εντάξει, αυτό θα κάτσουμε από πάνω να το κάνουμε.Θα πρέπει να βρούμε 

έναν άνθρωπο αξιόλογο, δικής μας επιλογής. 

…………… 

Ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου που δεν μπορούν να απομαγνητοφωνηθούν. 

………….. 

Πρόεδρος:  Ε μην παίρνετε τον λόγο, μην πεταγόμαστε…  

Δήμαρχος:... δικής μας επιλογής… 

κα Ροή: Θα ξαναπληρωθούν; 

Δήμαρχος: Όχι βεβαίως.  Θα πληρώσουν.  
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κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεν έχει δαπάνη, δεν έχει κόστος αυτή η δουλειά, η  

αντικατάσταση; 

Δήμαρχος: Έχει βεβαίως, αλλά βαρύνει ευθύνη αυτούς. Λέγανε ότι το νερό είναι 

ακατάλληλο, είχαν επιχειρήματα, κατέπεσαν στη  συζήτηση, κατάλαβαν ότι, θα πάμε 

στα άκρα και είπαν ότι… τους λέω, επειδή το νερό είναι ακατάλληλο, δεν μετράνε οι 

υδρομετρητές; Ποιος νόμος το λέει αυτό;  

κ. Δημητριάδης:  Δεν σας είπαν για το χώμα, ότι έχει χώμα;  

Δήμαρχος: Είπαν για το χώμα, είπαν… μας είχαν κάτι φωτογραφίες που είχαν 

βουλώσει. Λέω εντάξει, τα φίλτρα είναι για να βουλώνουν.  Σημαίνει ότι, δεν μετράει από 

κει και πέρα. Αλλά, το να μην μετράνε και να χαλάνε  και να εκρήγνυνται.  Γιατί εγώ είχα 

περιπτώσεις με φωτογραφίες, που τον βάσταγε ο άλλος στο χέρι και αυτός έγραφε, 

εκτός δικτύου.  

κα Κανατσίδη: Εγώ κύριε Δήμαρχε επιμένω σε αυτήν την ερώτηση. Όλη αυτή η  

αντικατάσταση, δεν έχει κόστος για τον Δήμο;  

Δήμαρχος:  Για τον Δήμο δεν έχει καθόλου κόστος. 

κα Κανατσίδη:  Θα το υποστεί η εταιρεία δηλαδή; 

Δήμαρχος: Η εταιρεία, ναι. 

κα Κανατσίδη: Το αναλαμβάνει δηλαδή τέτοιο κόστος. 

Παπαχρήστου: Δηλαδή, το 1.800, ξανά επαναλαμβάνεται;  

Δήμαρχος: Δεν είναι 1.800, είναι η προμήθεια, που θα κάνουν από… 

…………… 

Ομιλίες εκτός μικροφώνου, όπου δεν είναι δυνατόν να απομαγνητοφωνηθούν. 

…………. 

Δήμαρχος: Ακούστε, εμείς θα τους κάνουμε μία εισήγηση τις προσεχείς μέρες, από την 

Τεχνική Υπηρεσία, η οποία θα λέει το πρόβλημα, μαζί με την Οικονομική Υπηρεσία και 

την επίπτωση που έχει, στην οικονομία του Δήμου και τη ζημιά. Και αυτοί θα την 
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μεταβιβάσουν, δεσμεύτηκαν, στο εργοστάσιο στην Γαλλία και έχουν συνεννοηθεί, να 

τους φέρουν καινούριους υδρομετρητές. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία.  

κα Κανατσίδη:  Δύσκολο μου φαίνεται.  

Δήμαρχος:  Και εμένα δύσκολο μου φαίνεται.  

Πρόεδρος:  Ποιος έχει το λόγο, ποιος έχει το λόγο;  

Δήμαρχος:  Αλλά έτσι μας είπαν.  

κ. Δημητριάδης:  Αν μπορώ να πάρω το λόγο; 

Πρόεδρος:  Ο κύριος Δημητριάδης. 

Δήμαρχος:  Αλλιώς δεν θα το λέγαμε.  

κα Κανατσίδη:  Καλά, θα το δούμε, γιατί δεν μπορεί, τόσοι… 

Πρόεδρος:  Να μην πεταγόμαστε, να μην κάνουμε διάλογο.  

κα Κανατσίδη: Γιατί να μην κάνουμε διάλογο, δεν έχουμε συμβούλιο. Κάνουμε 

συζήτηση.  

Πρόεδρος:  Ναι, αλλά υπάρχουν κανόνες, ακόμα και σε αυτήν την συνεδρίαση. 

κα Κανατσίδη:  Ποιον κανόνα…; 

Πρόεδρος:  Πρέπει να πετάγεστε;  

κα Κανατσίδη:...Παραβιάζω εγώ, αυτή τη στιγμή; 

Πρόεδρος:  Δεν παίρνετε τον λόγο. 

κα Κανατσίδη: Μα δεν υπάρχει… 

Πρόεδρος:  Δεν παίρνετε το λόγο, δεν παίρνετε το λόγο.  

κα Κανατσίδη: Τι να πω…; 
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Πρόεδρος: Γιατί, δεν μπορούμε να κρατήσουμε τη ροή, σωστά; Αν μιλάμε όλοι μαζί, 

στο κάτω-κάτω, δεν θα ακουγόμαστε σωστά. Δεν το κάνω για να σας κόψω ή δεν θα 

σας αφήσω να μιλήσετε. Σας έχω αρνηθεί ποτέ τον λόγο; Κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Ε λοιπόν. Κατ’ αρχήν, μακάρι να μην είναι ελαττωματικοί οι 

υδρομετρητές. Μέχρι, πριν από αυτή την ενημέρωση, που κάνει ο κύριος Δήμαρχος,  η 

επίσημη θέση όλων των υπηρεσιών και της εταιρείας είναι ότι, οι υδρομετρητές δεν 

έχουν ελάττωμα. Και μάλιστα έχουν παραληφθεί, έχουν υπογράψει άνθρωποι για την 

παραλαβή τους. Ενδεχομένως και οι ίδιοι που τώρα θα εισηγηθούν… Δεν ξέρω ποιος 

θα εισηγηθεί ότι χρειάζεται αντικατάσταση. Τέλος πάντων, μακάρι να είναι εντάξει οι 

υδρομετρητές και να μην ήθελαν αντικατάσταση.  Αν τυχόν είναι ελαττωματικοί σαν 

προϊόν, γιατί μιλάμε για μεγάλη ποσότητα. Δηλαδή στο σύνολο τους, όλοι  

ελαττωματικοί; Δηλαδή, όσο  ήμασταν εμείς,  υπήρχε μία στατιστική, που η εταιρεία είχε 

παραδεχθεί μέχρι, εκατό το πολύ αν ήταν, που είχαν πρόβλημα. Οι οποίοι θεωρητικά 

είναι μέσα στην στατιστική, κάτι αναμενόμενο. Και έχουμε ξαναπεί πολλές φορές εδώ 

μέσα  ότι, μπορεί να είναι λίγο μεγάλο σαν ποσοστό, αλλά δεν είναι και τραγικό.Αν 

υπάρχει όμως κατασκευαστικό σφάλμα, που η εταιρεία θα το αποδεχτεί, θα το 

αναγνωρίσει, θα το τεκμηριώσει η Τεχνική μας Υπηρεσία. Και η εταιρεία, πρόκειται να 

κάνει, μόνη της, μια τόσο μεγάλη δαπάνη. Και μάλιστα, καταλαβαίνω ότι θα μετακυλιστεί 

αυτό στον προμηθευτή του εξωτερικού. Εγώ είμαι επιφυλακτικός γι αυτό, γιατί τέτοιες 

κουβέντες ψιλό είχαμε ακούσει, σε υποθετική βάση. Αλλά, όλοι διαβεβαίωναν και κανείς 

δεν έβαζε την υπογραφή για κάτι εσφαλμένο. 

Κι επίσης, να πω και κάτι άλλο. Ότι, αν τυχόν η εταιρεία αναγνωρίσει τέτοια ευθύνη και 

προβεί σε αντικατάσταση, υπάρχει και ένας μεγάλος κίνδυνος, που πρέπει να τον 

δούμε. Όχι  κίνδυνος. Τι σημαίνει; Σημαίνει ότι, αυτά τα τρεισήμισι χιλιάδες υδρόμετρα, 

γράφανε σε αυτή την περίοδο ή στις προηγούμενες, λάθος μετρήσεις; 

Υπήρχε, μία συνηθισμένη ροή αιτήσεων, για διορθώσεις του νερού, την οποία την 

αντιμετωπίσαμε και εμείς. Αλλά ήταν και αυτή, λίγο πολύ, ήταν λίγο μεγαλύτερη από ότι 

ήταν παλιότερα, όταν υπήρχαν, όταν γινόντουσαν με το μάτι οι μετρήσεις και ήταν οι 

παλιοί υδρομετρητές. Η εταιρεία έλεγε ότι, διαμαρτύρονται γιατί είχαν κολλημένα 

ρολόγια. Και τώρα,  αφού φυσικά τους χρεώνεις, διαμαρτύρονται. Και δεν χάνει και 

τίποτα ο άλλος να διαμαρτυρηθεί, να ζητήσει  μία διόρθωση, μπας και του γίνει 

αποδεκτό. Ερχόταν η υπηρεσία, ερχόταν η εταιρεία, βεβαίωναν ότι, δεν έχει πρόβλημα 
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ο υδρομετρητής. Κι έτσι μετά το Δημοτικό Συμβούλιο, εμείς και ο κύριος Κουτουζής και 

όποιοι άλλοι ήταν τότε, στο Δημοτικό Συμβούλιο το προηγούμενο, ήμασταν 

υποχρεωμένοι, να μην δεχτούμε συγκεκριμένες αιτήσεις διαγραφής. Ή ήμασταν 

υποχρεωμένοι να δεχτούμε άλλες, γιατί η εταιρεία αναγνώριζε το λάθος της μέτρησης. 

Τώρα λοιπόν, εάν, συλλήβδην, έρθει η εταιρεία και αναγνωρίσει ότι, τρεισήμισι χιλιάδες 

υδρομετρητές έχουν πρόβλημα,  μπορεί να ανοίξουν οι ασκοί του Αιόλου,  ο ασκός του 

Αιόλου.  

Αλλά και αυτό, είναι κάτι, που πρέπει να μετακυλιστεί στην εταιρεία. Γιατί, από το 

προϊόν της εμείς πουλάμε νερό κι έχουμε έσοδα. Αν τα έσοδα αυτά τιναχτούν στον 

αέρα, η εταιρεία θα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της και εκεί.  

Και επειδή πάντα το ήξερε και η κουβέντα πάντα… δηλαδή εμείς δεν… δεν ήταν ότι, 

εσείς τους τρίζατε τα δόντια κι εμείς όχι. Φυσικά πάντα και εμείς το ίδιο κάναμε. 

Θα δείτε ότι, δεν είναι τόσο απλό το πράγμα, δεν νομίζω. 

Πρόεδρος: Έχει μία διευκρίνιση να κάνει ο κύριος Δήμαρχος. 

κ. Δημητριάδης:  Μακάρι να το δεχτούν.  

Πρόεδρος:  Ευχή όλων μας. 

Δήμαρχος: Να πω κάτι. Δεν έχουμε υπογράψει χαρτιά. Έγινε σύσκεψη, ήταν ο 

προϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας, ο μηχανολόγος, ο αντιδήμαρχος, εγώ. Έξι 

άτομα δεσμεύτηκαν ότι από τις 15 Μαρτίου θα ξεκινήσουν αντικατάσταση. 

Εγώ σας λέω, τέσσερις χιλιάδες  υδρομετρητές, όχι τρεις τετρακόσια, τέσσερις.  Με 50€ 

ο ένας, είναι μία δαπάνη 20.000€ για το εργοστάσιο. Τόσο κάνουν, με την 

αντικατάσταση μαζί να κάνει 120; Μιλάμε για ένα μεγάλο έργο, που κινδύνευε να πάει 

στα δικαστήρια. Και η ολική αντικατάσταση, προέκυψε από το γεγονός ότι, ο ένας, μετά 

τον άλλον, κλιμακούμενα, οι βλάβες συνεχιζόντουσαν. Δεν ήταν αστοχία, αυτό τους 

είπαμε, εκατό, το 0,5%  και σταματήσαμε. Πάνω σε αυτό το δίλημμα, έγινε αυτή η 

συμφωνία.  

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Δήμαρχε, εσείς την ανακοινώσατε σήμερα, αλλιώς δεν θα 

το… Δηλαδή αφού το ανακοινώνετε και μας ενημερώνετε γι αυτό, φυσικά και… 

Δήμαρχος:  Εγώ, θεωρώ πως έχουμε υποχρέωση… 
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κ. Δημητριάδης:...το συζητάμε δημόσια. 

Δήμαρχος:… να λειτουργούμε με διαφάνεια. Δεν θα κρύβουμε χαρτιά και άσσους στο 

μανίκι και θα τα λέμε όλα. 

Πρόεδρος:  Δεν φέραμε σύμβαση, ανακοίνωση κάναμε. 

κ. Δημητριάδης: Όμως και στα δύο θέματα και με τη ΔΕΔΔΗΕ, δεν υπάρχει 

προγραμματική σύμβαση. Και εδώ, δεν υπάρχει ακόμα συμφωνία. Είναι καλό ότι, 

ενημερωνόμαστε για αυτή την πρόταση και το δημοσιοποιείτε. Μακάρι, αυτά που 

ακούσαμε σήμερα, να αποτυπωθούν σε αντίστοιχες συμφωνίες με τους... Και να 

ενημερώσει και… 

Πρόεδρος: Κυρία  Κανατσίδη… 

κα Κανατσίδη: Αυτό ακριβώς, ήθελα να πω. Ελπίζω, αυτά που αναγγέλθηκαν σήμερα, 

να ρθούν σε απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και να καταγραφούν, όλα αυτά που 

ειπώθηκαν εδώ πέρα. Δηλαδή, για τις αστοχίες όλων αυτών των υδρομετρητών. Με ότι 

συνέπειες μπορεί να έχει αυτό, τέλος πάντων. Αυτά θα ήθελα. Βέβαια, εντάξει, ελπίζω 

να… 

Πρόεδρος:  Ωραία.  

Δήμαρχος:  Εμείς συμφωνήσαμε, για να μην πάμε σε συνέπειες, να προχωρήσουν 

αυτοί δραστικά  σε μία τέτοια ενέργεια. Αν  τώρα, πρέπει… 

κα Κανατσίδη: Εντάξει, ελπίζω Δήμαρχε να τα συζητήσουμε σε ένα Δημοτικό 

Συμβούλιο, που θα καταγράφονται αυτά που λέμε.  

……………… 

Ακούγονται ομιλίες, εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η  απομαγνητοφώνηση. 

……………… 

Πρόεδρος:Ναι, τον λόγο έχει ο κύριος Χαρακλάνης.  

κ. Χαρακλάνης: Εδώ υπάρχει ένα πρόβλημα σοβαρό, φίλε Παπαχρήστου. Ποιό είναι 

αυτό; Φεύγει το κέλυφος, από το κάτω μέρος.  

κα Κανατσίδη:  Τι κάνει;  
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κ. Χαρακλάνης:  Φεύγει το κέλυφος, σπάει το κέλυφος. 

κα Κανατσίδη:  Ποιο κέλυφος; 

κ. Χαρακλάνης: Του μετρητή. 

…………… 

Ακούγονται ομιλίες, εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

κ. Χαρακλάνης: Δηλαδή, από την πρώτη Γενάρη μέχρι τώρα, είκοσι δύο κομμάτια, 

είκοσι πέντε κομμάτια δηλαδή… 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Χαρακλάνης: Ναι, αυτό δεν αποτελεί ένα… είναι θέμα προς συζήτηση, με την 

εταιρεία; Να μας πούνε τι συμβαίνει. 

κ. Παπαχρήστου: Εγώ νομίζω ότι, επειδή το δίκτυο της ύδρευσης έχει πρόβλημα. Δεν 

είναι πρόβλημα, ο υδρομετρητής, μπαίνει σε λάθος ευθεία. Δηλαδή είναι οι δύο, η 

είσοδος και η έξοδος. Επειδή το σύστημα προϋπήρχε,  η υδραυλική εγκατάσταση 

προϋπήρχε. Τι γίνεται τώρα… μπαίνει στραβά, μπαίνει πετσικαρισμένο, μπαίνει έτσι, 

μπαίνει αλλιώς. Και αποτέλεσμα είναι, αυτό το ζόρι που έχει πάρει ο υδρομετρητής, 

επειδή είναι πλαστικοποιημένος και τα λοιπά, με τον καιρό, με τις συνθήκες, με τη 

βροχή, με το κρύο,  με τη ζέστη, να σπάει. Λοιπόν… 

Πρόεδρος: Αυτό, είναι επιχείρημα για να το χρησιμοποιήσει η εταιρεία, όχι εμείς… 

συγγνώμη. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι,  αλλά η τοποθέτηση όμως, είναι ευθύνη της εταιρείας.   

κ. Παπαχρήστου:  Η τοποθέτηση είναι ευθύνη της εταιρείας. Και εδώ τώρα, όταν θα 

μπούνε καινούργιοι υδρομετρητές, το ίδιο πρόβλημα θα υπάρχει. Γιατί όλο το σύστημα, 

οι παροχές των σπιτιών, από το κεντρικό και τα λοιπά είναι πολύ, πολύ παλιό, πάρα 

πολύ παλιό. Με πετσικαρισμένους σωλήνες, στραβωμένους σωλήνες, σιδερένιους 

σωλήνες, καμία πλαστική σωλήνα.  Και το ίδιο πρόβλημα θα υπάρχει. Μακάρι, αυτά 

που μας είπε ο Δήμαρχος, να βγουν αληθινά και να φύγουμε από αυτό το πρόβλημα. 



    30 
 

Δήμαρχος:  Ωραία, να πω κάτι, επειδή ακόμα δεν έχουμε υπογράψει τίποτα. Υπάρχει 

μία πρόταση από εμπειρία, που να την βάλουμε στο χαρτί; Για να γίνει το έργο σωστό; 

κ. Παπαχρήστου: Η πρόταση για μένα, κατά τη γνώμη μου, είναι  να αλλάξουν όλες οι 

παροχές των σπιτιών, από τον κεντρικό, στην κατανάλωση.  

κ. Δημητριάδης: Και επίσης νομίζω, κάθε καλή πρόταση, που την ξέρει και ο Ανδρέας 

ο Νικολετόπουλος, που είναι και ο αρμόδιος υπάλληλος…. 

κ. Παπαχρήστου:  Κι επειδή, ήταν πολύ γρήγορη η εγκατάσταση των ρολογιών και η 

προκήρυξη και ο ανάδοχος και όλα αυτά, γίναν πάρα πολύ γρήγορα. Στις Σπέτσες, που 

έγινε μετά από ένα χρόνο από εμάς, είχε όλη η εργολαβία, είχε αλλαγή των 

υδρομετρητών, σε καινούργια υδρόμετρα. Και είχε και εγκατάσταση, από τον κεντρικό, 

στην οικία και στον καταναλωτή .Και ακόμα περιελάβανε και το φρεάτιο που μπαίνουν 

στα τέτοια… Δηλαδή ήταν πολύ ολοκληρωμένη... 

Πρόεδρος:  Με επιβάρυνση της εταιρείας; 

κ. Παπαχρήστου: Όλα, όλα, όλα  ήτανε στο… 

Δήμαρχος: Εντάξει, τώρα Τάσο τα ξέρουμε. Κάναμε μία προμήθεια στον Δήμο, δεν 

κάναμε έργο. 

κ. Παπαχρήστου: Ήταν… Δηλαδή, ήταν πολύ γρήγορη η δικιά μας.  

Δήμαρχος:  Ναι δεν… εμείς,  κάναμε  μια προμήθεια, για λόγους συντομίας,  δεν ήταν 

έργο. Στις Σπέτσες έχουν κάνει έργο, με διαγωνισμούς, με πιο δύσκολες διαδικασίες. 

κ. Παπαχρήστου:  Στην ίδια διαδικασία είναι. 

κ. Δημητριάδης: Ίδια διαδικασία, απλώς διαγωνισμός … 

Δήμαρχος: Δεν είναι η ίδια διαδικασία.  

κ. Παπαχρήστου: Απλώς, υπήρχε μία παράγραφος ακόμα. 

Δήμαρχος: Δεν είναι ίδια, είναι ένα εκατομμύριο παραπάνω έργο. Και τώρα, ζητάμε να  

σκάψουμε όλο τον Πόρο και τα στενά, να βρούμε τους κεντρικούς σε βάθος μισό μέτρο, 

εβδομήντα πόντων. Να σπάσουμε τσιμέντα και να αλλάξουμε τις παροχές.  
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κ. Παπαχρήστου: Έστω, μπορούμε να πούμε ότι, εκεί που η παροχή είναι… έχει 

ψωμί… δηλαδή είναι καλή. Που είναι σάπια και πηγαίνανε πάνω στη σάπιες και βάζανε 

τα καινούργια ρολόγια.  Και τα πετσικάραν από δω, τα πετσικάραν από κει… λέω 

παιδιά αυτό ή θα σπάσει το ρολόι ή θα σπάσει η σωλήνα, εφόσον τραβάγαν τη σωλήνα. 

Με αποτέλεσμα, αυτό που είπε ο… φεύγει το ρολόι, σπάει το ρολόι, από το πλαστικό, 

από το μπρούντζινο και όλο αυτό που γίνεται. 

Δήμαρχος:  Για αυτό και θα βάλουν μπρούτζινα ρολόγια τώρα, ο μηχανισμός, τα οποία 

θα έχουν… 

κ. Παπαχρήστου: Θα είναι με… πώς το λένε… οι μετρήσεις θα γίνονται κανονικά με, 

όπως….. 

Δήμαρχος:  Κανονικά, κανονικά. 

…………… 

Ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων, μακάρι να καταλήξετε και να μας ενημερώσετε….   

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

Πρόεδρος: Ναι.  Τελευταίο… τέταρτο και τελευταίο θέμα, οικονομική κατάσταση του 

Δήμου,  εισηγητής ο κύριος Κανατσίδης.  

κ. Κανατσίδης: Εγώ κυρία Πρόεδρε, σχεδόν χρωστώ ευγνωμοσύνη στον κύριο 

Δημητριάδη, που στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο, με κατηγόρησε για κοινό 

συκοφάντη και κουτό...Έτσι με φέρνει εδώ... 

κ. Δημητριάδης: Κουτό; 

κ. Κανατσίδης: Ότι δεν καταλαβαίνω. 

Πρόεδρος:  Αφήστε να ολοκληρώσει. 
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κ. Κανατσίδης: Ότι δεν καταλαβαίνω και ότι..ναι, ναι. Επαναλαμβάνω λοιπόν,  εγώ, 

σχεδόν, χρωστώ ευγνωμοσύνη στον κύριο Δημητριάδη, που με κατηγόρησε στο 

τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο, για κοινό συκοφάντη και κουτό, ότι δεν καταλαβαίνω. 

Και με φέρνει εδώ λοιπόν, για να αναδείξω τα κακά οικονομικά του Δήμου. Ας 

ξεκινήσουμε λοιπόν, από το τι είπα εγώ στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Είπα τα εξής. Θα ήθελα να πω, κυρία Πρόεδρε, δύο λόγια για τον προϋπολογισμό, σαν 

αντιδήμαρχος των οικονομικών. Ψηφίζουμε την τροποποίηση, ενός πολύ σφιχτού και 

δύσκολου προϋπολογισμού. Μιας και η προηγούμενη δημοτική αρχή, εξαιτίας της 

κακοδιαχείρισης, έχει καταστήσει τον Δήμο οικονομικά αδύναμο, με ένα χρέος που 

ξεπερνά το 1.000.000.Από το οποίο, πάνω από τα μισά, θα πρέπει να εξοφληθούν, με  

ιδίους πόρους. Και με ένα τραπεζικό απόθεμα, 700.000 περίπου, καταλαβαίνετε 

αγαπητοί σύμβουλοι, πόσο δύσκολη θα είναι η χρονιά. 

Εμείς, η δημοτική παράταξή μας, απέναντι σε αυτά τα προβλήματα, που μας έχει βάλει 

η προηγούμενη δημοτική αρχή, έχουμε να αντιπαραθέσουμε την εργατικότητά μας και 

τον αλτρουισμό μας. Μιας και πιστεύω ότι, θα καταφέρουμε να μην λείψει τίποτα, στους 

κατοίκους του νησιού μας. Αυτά είπα και για αυτά τα πράγματα, ο κύριος Δημητριάδης, 

με κατηγόρησε για κοινό συκοφάντη.  

Πάμε λοιπόν στα στοιχεία του προϋπολογισμού. Θα αναφέρω δύο νούμερα, ξέρω ότι 

είναι κουραστικά τα νούμερα, αλλά είμαι υποχρεωμένος. Λοιπόν, εδώ στο υπηρεσιακό 

σημείωμα, στο εισηγητικό σημείωμα, του προϋπολογισμού. Λέει λοιπόν ότι, στο ΚΑΕ 

εξόδων, γράφεται λοιπόν το σύνολο των απλήρωτων υποχρεώσεων, χρέος δηλαδή, 

όπως αυτές προκύπτουν, από το ισοζύγιο της γενικής λογιστικής,  31/12 του ‘23, τέλος 

του  χρόνου. Το οποίο, ανέρχεται στις 976.975 ευρώ. Δεν είναι Γιάννης είναι Γιαννάκης. 

Εκ των οποίων, το ποσό των 500.000 περίπου, αφορά δαπάνες, οι οποίες έχουν 

τιμολογηθεί και αναμένεται η χρηματοδότηση τους, από το Ταμείο Ανάκαμψης, δηλαδή 

από το κράτος. Το υπόλοιπο ποσό, θα καλυφθεί από το χρηματικό υπόλοιπο του 

Δήμου. Δηλαδή 500.000, περίπου, θα πληρωθούν από το κράτος και 500.000, θα 

πληρωθούν από εμάς. 

Δεν ξέρω, αν ξέρουν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, αλλά πήραμε μία απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου, η οποία μας καλεί να πληρώσουμε το χρέος, το οποίο έχει προκύψει στον 

κύριο Παπαϊωάννου, από το 2015 -16, για την καθαριότητα. Ένα χρέος, το οποίο είναι 

144.050 ευρώ,  με επιτόκιο 6%.  
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κα Κανατσίδη: Ποιος είναι ο Παπαϊωάννου;  

κ. Δημητριάδης: Η καθαριότητα. 

κ. Κανατσίδης: Αυτό λοιπόν σημαίνει, ότι φτάνουμε, περίπου, τις 700.000 €, ως χρέος. 

Το χρηματικό, λοιπόν, υπόλοιπο του Δήμου, είναι 770 χιλιάρικα. Εγώ, δεν θέλω, δεν 

υπονοώ ότι, έχει γίνει οποιαδήποτε παρατυπία. Αλλά,  εννοώ ότι, δεν έχει γίνει η 

χρηστή οικονομική διαχείριση, που επικαλείται η πρώην δημοτική αρχή.  

Η πρώην δημοτική αρχή, αντιλήφθηκε, γρήγορα, τη δεινή  οικονομική θέση του Δήμου. 

Διέκοψε συμβάσεις, άρον - άρον. Τη σύμβαση με το Δίκτυο Νήσων, για να 

εξοικονομηθούν κάποια χρήματα. Δεν έκανε εορταστικές εκδηλώσεις τα Χριστούγεννα, 

γιατί δεν υπήρχαν τα χρήματα να τις κάνει. 

Αυτά, δεν έχω να πω κάτι άλλο.  

κ. Δημητριάδης:  Να πάρω τον λόγο; 

Πρόεδρος: Τον λόγο, ο κύριος Δημητριάδης.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Κύριε αντιδήμαρχε καταρχήν, δεν σας χαρακτήρισα, δεν… 

κουτό, δεν την είπα αυτή την λέξη. Δηλαδή, δεν την χρησιμοποιώ και ιδιαίτερα αυτή την 

λέξη, γενικώς. Είπα ότι, δεν ξέρετε, μπορεί να είπα… δεν ξέρω αν ακούγομαι… Εντάξει, 

καλύτερα; Ωραία… ε… 

Μετά την τοποθέτηση αυτή που κάνατε, είπα ότι, αν δεν δώσετε στοιχεία να 

τεκμηριώσετε, πως εννοείται την κακοδιαχείριση και το χρέος. Και όλα αυτά που είπατε 

και είναι σε οικονομική δεινή θέση ο Δήμος και όλα αυτά… Αν… θα είστε κοινός 

συκοφάντης και σας προκάλεσα να τα δημοσιοποιήσετε. Τώρα κάνετε το μισό βήμα. 

Δεν δημοσιοποιείται κάτι, γιατί αυτά που λέτε είναι στην εισηγητική έκθεση του 

προϋπολογισμού. 

Και όποιος ξέρει, έστω και ελάχιστα οικονομικά, ελάχιστα, που δεν είναι και πολύ 

εύκολο. Μάλλον, για να μην είμαι και υπερβολικός, ελάχιστα οικονομικά, για τους 

Δήμους τουλάχιστον...μπορεί να καταλάβει ότι, αυτά που είπατε τώρα σαν νούμερα, 

αποδεικνύουν, την καλή διαχείριση που κάναμε. 

Τώρα,  εσείς το βαφτίζεται κακοδιαχείριση και ότι, δεν έχει γίνει χρηστή οικονομική 

διαχείριση, είναι η φράση που είπατε ακριβώς. Αλλά μόνος  σας, με τα νούμερα που 
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είπατε, αποδεικνύεται ότι, εγώ έχω δίκιο. Και ότι εσείς, συκοφαντικά είπατε την φράση  

περί κακοδιαχείρισης, την προηγούμενη φορά. Και μάλιστα, είπα κιόλας την 

προηγούμενη φορά, για να μην λέει… είπα τη λέξη, για να μην λέει ο καθένας κιόλας, 

ότι χαζομάρα ή  βλακεία δεν θυμάμαι. Εννοώντας ότι, είτε εσείς την λέτε, είτε εγώ, που 

αντικρούω αυτή την κατηγορία.  

Λοιπόν, η κατηγορία αυτή, καταρρίπτεται μόνο και μόνο από τα τρία νούμερα που 

δώσατε. Δηλαδή, μιλάτε για 976.000, 1.000.000, να το στρογγυλέψουμε,  απλήρωτες 

υποχρεώσεις. Οι μισές, μιλάμε για υποχρεώσεις, τιμολογημένες. 

Δηλαδή, από την μία μας κατηγορείται ότι…. δεν ξέρω αν εσείς προσωπικά, με το δικό 

σας στόμα το έχετε πει.  Αλλά, είναι  το σύνθημα της παράταξής σας ότι, δεν κάναμε 

έργα. Όταν κάνεις έργα και τρέχουν τα έργα, τα έργα, κάθε τόσο τιμολογούνται. 

Βγαίνουν λογαριασμοί και οι λογαριασμοί, που είναι στο τέλος του χρόνου, προφανώς, 

δεν πληρώνονται την ίδια μέρα. Πληρώνονται μετά από εξήντα μέρες, γιατί έτσι γίνεται 

στους Δήμους. Και μεταφέρονται, οι υποχρεώσεις αυτές, στο επόμενο έτος. Από τις 

976.000, είπατε μόνος σας, δεν αμφισβητώ τα νούμερα, ούτε τα θυμάμαι απ’ έξω. 

Περίπου τόσα, ούτως ή άλλως, έχω την αίσθηση ότι είναι. 

Το μισό εκατομμύριο, οι 500.000€, είναι με πηγές χρηματοδότησης Φιλόδημου, 

Πράσινου Ταμείου, πρόγραμμα δημοσίου… 

κ. Κανατσίδης: Το είπα. 

κ. Δημητριάδης: Το είπατε. Τι μας μένουν; 476 χιλιάρικα, από ίδιους πόρους.  Δηλαδή 

τί σημαίνει; Ότι, αρχές Δεκεμβρίου λόγου χάρη, που το θυμάμαι, χρειάστηκε να κάνουμε 

μία δαπάνη, επισκευής του απονιτροποιητή. Ήρθε μία εισήγηση 34.000€. 

Αναμορφώσαμε τον προϋπολογισμό, βρήκαμε τα λεφτά, αναθέσαμε τη δουλειά, έγινε. 

Γιατί, θα μπορούσαμε να μην το κάνουμε. Να μην δεσμεύσουμε τίποτα. Και να έχετε 

εσείς και έναν  απονιτροποιητή, που θέλει  με το  καλημέρα, 30τόσες χιλιάδες ευρώ, 37 

με το ΦΠΑ,  αποκατάσταση. 

Και για κάθε ανάθεση, λοιπόν, που κάναμε, το τελευταίο δίμηνο του Νοεμβρίου, 

ακριβώς, για να μην αφήσουμε υποχρεώσεις, ούτε οικονομικές, ούτε τεχνικές.  
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Πάει στην υπηρεσία την Οικονομική, βλέπει ο οικονομικός διευθυντής ότι, εκείνη την 

ώρα υπάρχουν χρήματα, για να μπορεί να αναληφθεί η υποχρέωση, υπογράφει την 

ανάληψη υποχρέωσης, γίνεται η ανάθεση. 

Και προφανώς,  εφόσον δεν προλαβαίνει να γίνει η πληρωμή μέσα  στο ίδιο έτος, το 

2023, αυτό μεταφέρεται για το ‘24,  κρεμασμένο, σε κάποιον κωδικό  εξόδου, που έχει 

πηγή χρηματοδότησης ίδιους πόρους, στην συγκεκριμένη περίπτωση.  

476.000€ λοιπόν, ήταν τέτοιες μικρότερες αναθέσεις, αν θέλετε, μικρότερες εντός 

εισαγωγικών και υποχρεώσεις που τρέχανε και αποδεικνύουν την τεράστια 

δραστηριότητα του Δήμου μας, την σωστή διαχείριση πού κάναμε. 

Και άλλο μισό εκατομμύριο,  αφορούσε έργα και κρεμιότανε, σε χρηματοδοτήσεις 

εξωτερικές. 

Τα 476, που είναι από τους ίδιους πόρους, είναι πολύ μικρότερο από τα 700 χιλιάρικα, 

770.  Είναι 300 χιλιάρικα, 300.000€, μικρότερα από το αποθεματικό, που έχουμε στην 

τράπεζα. Η σωστή διαχείριση λοιπόν, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης:  Είναι και ο  κύριος Παπαϊωάννου, το ξεχάσατε. 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

κ. Κανατσίδης:  Τον κύριο  Παπαϊωάννου  ξεχάσατε. 

κ. Δημητριάδης:  Θα το πω και για τον κύριο Παπαϊωάννου.  

Η σωστή διαχείριση και για τον Δήμο λοιπόν και για τις Σχολικές Επιτροπές και για 

οτιδήποτε, είμαστε εδώ και έχουμε ζητήσει την ψήφο του κόσμου για να διοικήσουμε, 

εσείς πλέον, εγώ προηγουμένως, είναι τα λεφτά που έχεις, να μην τα αφήσεις να 

κάθονται σε μία τράπεζα, σε ένα αποθεματικό, σε ένα χρηματικό υπόλοιπο, που να είναι 

σε μία άκρη παρκαρισμένα. 

Και την ίδια στιγμή, να μη φτιάξουμε τον απονιτροποιητή, να μην κάνεις εκδηλώσεις, να 

μην κάνεις συμβάσεις, να μην κάνεις δράσεις, να μην  κάνεις έργα. Η σωστή 

διαχείριση… να μην βάλεις πετρέλαιο στα σχολεία, να μην τα δαπανάς αυτά τα λεφτά.  

Είστε στην ίδια γραμμή με τον κύριο Γκιων, την προηγούμενη βδομάδα, πριν 10 μέρες, 

που είπε, μας κατηγόρησε, γιατί δαπανούσαμε τα λεφτά, αντί να τα κρατάμε, να σας τα 
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μεταφέρουμε εσάς. Γιατί, τα λεφτά αυτά, ήταν χρήματα και πάλι είναι, αυτό πρέπει να 

κάνετε και εσείς, να τα δαπανάτε,  αναθέτοντας δράσεις. Εσείς, τώρα, θα διαλέγετε, 

ποιες δράσεις θα δαπανάτε… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:… Που θα τα δαπανάτε. 

Πρόεδρος: Αυτό που νομίζω, που θέλω…  

κ. Δημητριάδης: Και θα διαλέγετε κιόλας, αν θέλετε να έχετε μεγάλο απόθεμα στην 

τράπεζα και να κάνετε λιγότερες δράσεις, σαν να αποθησαυρίζετε. 

κ. Κανατσίδης:  Μπορώ να πω; 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη.  

κ. Δημητριάδης: Και μία συμβουλή, που δεν έχω κανένα λόγο να σας τη δώσω, να 

ξέρετε ότι, πάντα ο οικονομικός διευθυντής, τουλάχιστον αυτουνού του Δήμου, έχει την 

τάση, μπορεί και σε όλους έτσι, σε κάθε δημόσια υπηρεσία, να θέλει να έχει ασφάλεια 

και να έχει περισσότερα λεφτά, στο αποθεματικό. Εμείς, δίναμε μάχη, για να μπορούμε 

τα χρήματα αυτά…, επί 9 χρόνια το κάναμε. Και αν είχαμε επανεκλεγεί, θα συνεχίζαμε 

έτσι. Τα χρήματα αυτά, πρέπει να δαπανώνται, να μετατρέπονται σε δράσεις. Βρίσκεις 

και τις εξωτερικές πηγές χρηματοδότησης  και αυτό είναι υποδειγματική, χρηστή, 

διαχείριση. Και αν θέλετε, ρωτήστε τι κάνουν οι άλλοι Δήμοι.  Και να μάθετε έστω και 

ιδιωτικά, γιατί δεν θα το πείτε εδώ.  

κ. Κανατσίδης:  Νοικοκύρης άνθρωπος είμαι, κύριε  Δημητριάδη. Ξέρω, ξέρω  

κ. Δημητριάδης: …πόσο… ήμασταν, ήμασταν, παράδειγμα προς μίμηση… 

κ. Κανατσίδης: Τριάντα πέντε χρόνια, ελεύθερος επαγγελματίας… 

κ. Δημητριάδης:… σαν Δήμος και μακάρι να παραμείνουμε. Τα νούμερα που είπατε, 

αποδεικνύουν αυτό.  

κ. Κανατσίδης: Εν πάση περιπτώσει, εγώ θέλω να πω κάτι άλλο.  

Πρόεδρος:  Παρακαλώ, προχωρήστε. 

κ. Δημητριάδης:  Να πω και για τον κύριο Παπαϊωάννου μετά. 



    37 
 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. Εγώ νομίζω ότι, αυτό που ήθελε να πει ο κύριος Κανατσίδης, αν 

λάβουμε υπ’ όψιν μας και το χρέος προς τον κύριο Παπαϊωάννου, που  ήρθε επί της 

δικής μας θητείας, μιας υπόθεσης, που έχει προκύψει επί της δικής σας θητείας.  Αν τα 

βάλουμε κάτω τα νούμερα και έπρεπε να τα πληρώσουμε όλα σήμερα, το υπόλοιπο στο 

ταμείο. θα ήταν μηδέν.  

κ. Δημητριάδης:  Δεν θα ήταν μηδέν. 

Πρόεδρος: Θα ήταν, λίγο παραπάνω από μηδέν.  

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία. 

Πρόεδρος:  Νομίζω ότι αυτό ήθελε…. 

………………. 

Ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η  απομαγνητοφώνηση. 

…………….. 

Πρόεδρος:…  είναι μία άλλη συζήτηση. Τα ανταποδοτικά, που είναι τα βασικά έσοδα 

του Δήμου Πόρου, πού από ότι νομίζω το ξέρετε και εσείς. Αφήστε τα χρηματοδοτικά 

εργαλεία, πού έρχονται  κεντρικά. Είναι και εκεί, ένας  άλλος τομέας, μια άλλη συζήτηση, 

που θα την κάνουμε, μία άλλη φορά. Αλλά, δεν είναι τόσο εύκολα.  

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία. 

κ. Κανατσίδης:  Κύριε Δημητριάδη. 

Πρόεδρος:  Να μιλήσει ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Κύριε Δημητριάδη, θα σας διαβάσω λιγάκι, από το Δημοτικό 

Συμβούλιο… 

κ. Δημητριάδης: Τι;  

κ. Κανατσίδης: Θα διαβάσω δύο γραμμούλες, από το Δημοτικό Συμβούλιο. Η 

εξασφάλιση των πόρων αυτών, οι οποίοι εκτιμώνται περίπου σε 85.000, μπορεί την 

δεδομένη στιγμή, του κλεισίματος του έτους και της έλλειψης άλλων διαθέσιμων πόρων, 

να γίνει, μόνο, μέσω της λύσης προγραμματικής σύμβασης του θέματος, από 1/12. 
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Δηλαδή, σταματάτε τη σύμβαση με το Δίκτυο Νήσων, 10 μήνες νωρίτερα, για να 

γλιτώσετε 85.000. Αυτό, αν δεν είναι δεινή, θέση, οικονομική του Δήμου, τι είναι;  

κ. Δημητριάδης:  Λοιπόν, για να καταλάβει και ο κόσμος τι λέτε, να βοηθήσω εσάς, 

γιατί εγώ, κατάλαβα. Διαβάσατε ένα απόσπασμα, από μία δική μου εισήγηση, περίπου 

στα τέλη Νοεμβρίου, που εξηγώ, για ποιο λόγο σταματήσαμε τότε, την προγραμματική 

σύμβαση, με το Δίκτυο Νήσων. Και επίσης σταματήσαμε και άλλες δύο προγραμματικές 

συμβάσεις, άλλη μία, άλλη μία. Γιατί εκείνη την στιγμή, προέκυψε μία βλάβη στον 

απονιτροποιητή, για την οποίο ήδη σας μίλησα. Συν μία ανάγκη, απρόβλεπτη, του 

βιολογικού καθαρισμού, με έναν πίνακα που έπαθε ένα βραχυκύκλωμα. Και τα δύο μαζί 

κάναν 80.000, ψάχναμε 80.000€. 

Σε περίπτωση που είχαμε επανεκλεγεί και δεν θα υπήρχε αλλαγή σκυτάλης, 

οποιαδήποτε δημοτική αρχή, δεν κάθεται να σκάσει για αυτές τις… για τέτοια 

πράγματα.Γιατί έχει εργολάβους και συνεργαζόμενες εταιρείες, οι οποίες είτε με 

συμβατικό τρόπο, είτε καθ’ υπέρβαση λίγο και των υποχρεώσεων τους, που είναι ήδη 

τιμολογημένες, ανοιχτές εργολαβίες, μπορούν να βάλουν πλάτη, εντός εισαγωγικών. 

Και να πάρουν μία προκαταβολή, να καλύψουν μία οικονομική ανάγκη και έτσι όλα 

καλύπτονται. Και μεταφέρεται η ανάγκη, να κάνεις μία σύμβαση στο μέλλον, λίγο 

αργότερα, χωρίς να χρειαστεί να αλλάξεις τον προϋπολογισμό σου και κάποιες 

συμβάσεις, που είναι ήδη συμβασιοποιημένες σχέσεις που έχεις. 

Εμείς φροντίσαμε, δηλαδή, και αυτό νομίζω ότι πρέπει να είναι μοναδική περίπτωση, 

φεύγοντας να μην αφήσουμε οφειλές και ανοιχτές εκκρεμότητες.  

Εγώ να ξέρετε και ο κύριος Κουτουζής το ξέρει, γιατί ήμασταν μαζί και ο κύριος 

Χαρακλάνης, όταν αναλάβαμε το 2014, κάνανε παρέλαση οι διάφοροι ανάδοχοι και 

εργολάβοι του Δήμου. Κάθε μέρα ερχόντουσαν στο γραφείο, διάφοροι και μερικοί 

μάλιστα ήταν, δηλαδή ήταν μες τα πράγματα με τη δημοτική αρχή, ήταν έως και μέλη 

της δημοτικής αρχής. Και λέγανε ααα  ξέρεις, μου χρωστάει ο Δήμος τόσα, μου 

χρωστάει τόσα, μου χρωστάει αυτό, μου είχε πει ο προηγούμενος Δήμαρχος να 

κάνουμε αυτό. 

Οι  υπάλληλοι όλοι του Δήμου,  μου έδωσαν ένα χαρτί ότι, τους χρωστάμε ρεπό δύο 

μηνών, μας δώσανε. Δύο χρόνων, που αντιστοιχούσαν σε δύο μήνες στον καθένα.  

Δηλαδή, όλα ήταν στο μιλητό. Εμείς φροντίσαμε, παρότι, δεν ξέρω, νομίζω ότι το έχω 
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ξαναπεί, μέχρι τις 8 Οκτώβρη δεν είχαμε κανέναν σχεδιασμό ότι, από πρώτη  Γενάρη 

δεν θα παραμέναμε. Εγώ, είχα την εντύπωση ότι θα κερδίσουμε τις εκλογές,  δεν είχαμε 

κάνει κανέναν σχεδιασμό, σαν να ήταν να φύγουμε. Ανατρέψαμε πάρα πολλά 

πράγματα, για να σας τα δώσουμε νοικοκυρεμένα, τελείως.  

κ. Κανατσίδης:  Ούτε καν χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις τα Χριστούγεννα δεν κάνατε. 

κ. Δημητριάδης:  Εγώ λοιπόν… ακούστε… 

Πρόεδρος:  Ολοκληρώστε όμως, γιατί… 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, γιατί την  είχαμε ξανακάνει την κουβέντα εδώ κι εσείς λέγατε, 

γιατί δεν βάζετε λεφτά, από τον Δήμο. Και είπα ότι, τώρα θα έρθετε στη θέση μας και θα 

καταλάβετε πάρα πολύ καλά ότι, τα λεφτά για να τα ανακαλύψεις και για να τα 

διαχειριστείς σωστά… 

κ. Κανατσίδης: Άρα δεν υπήρχαν. 

κ. Δημητριάδης: Πως δεν υπήρχαν; 

κ. Κανατσίδης: Μα γιατί δεν κάνατε εκδηλώσεις τα Χριστούγεννα;  

κ. Δημητριάδης: Γιατί, τον τελευταίο μήνα του χρόνου, δεν υπήρχαν λεφτά να κάνουμε 

εκδηλώσεις. Το έχουμε ξαναπεί βέβαια, αλλά  θέλετε να το πούμε και στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, με τα μικρόφωνα. Δεν υπήρχαν χρήματα, με δαπάνες του Δήμου. Θα δείτε 

μπροστά σας και όποτε θέλετε, μπορώ να σας το λέω εγώ και να σας το θυμίζω, ότι σε 

κάθε δράση, είτε μιλάμε για τις βάρκες, είτε μιλάμε για τις εκδηλώσεις τις εορταστικές, 

είτε μιλάμε για τα σχολεία… το είδατε ήδη με τα σχολεία, γιατί κάνατε μία δωρεά, 

οικογενειακή. Πάντα από δίπλα, εγώ τουλάχιστον, ερχόμουν και έβαζα ένα μεγάλο 

ποσοστό ιδιωτικής δαπάνης. Φανερά, έφερα μία μέρα τα τιμολόγια, δεν τα αμφισβήτησε 

ο κύριος Δήμαρχος, αν θέλετε πείτε μου όποτε θέλετε να τα ξαναφέρω, να δείτε τι 

πλήρωνα.  

Πρόεδρος:  Ωραία, ολοκληρώστε λίγο.  

κ. Δημητριάδης: Εγώ λοιπόν, ο σχεδιασμός ο δικός μας ήταν, ειδικά στις πολιτιστικές 

εκδηλώσεις, που είναι το πιο εύκολο  και το πιο δύσκολο για το Δήμο, για να τις 

αναθέσει, κάλυπτα  εγώ, πάρα πολλά έξοδα.  
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Πρόεδρος:  Απλά, να επισημάνω κάτι. 

κ. Κανατσίδης:  Θα ήθελα, θα ήθελα να ανακαλέσετε το κοινό συκοφάντη, για την καλή 

λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν θα το ανακαλέσω. 

κ. Κανατσίδης:  Δεν θα το ανακαλέσετε… 

κ. Δημητριάδης: Κατ’ αρχήν, μόνος σας αναιρέσατε τα περί κακοδιαχείρισης, γιατί  με 

τα νούμερα που είπατε αποδείξατε το αντίθετο. 

κ. Κανατσίδης:  Δεν θα το ανακαλέσει. 

κ. Δημητριάδης: Και επίσης είπα την λέξη, «αν», δεν δημοσιοποιήσετε. Εγώ λοιπόν, 

ξαναλέω και τώρα ότι, αν δεν δημοσιοποιήσετε στοιχεία που να το αποδεικνύουν,  είναι 

συκοφαντικό, τι να κάνουμε τώρα.  

κ. Κανατσίδης:  Επιμένετε ότι είμαι συκοφάντης. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν… δεν φέρνετε διαφορετικά στοιχεία.  

κ. Κανατσίδης:  Επιμένετε. 

κ. Δημητριάδης: Τα στοιχεία που φέρνετε, έρχονται στα δικά μου λόγια και δεν 

αποδεικνύουν τα δικά σας.  

Πρόεδρος:  Ωραία, κύριε Δημητριάδη  να ολοκληρώσουμε… Θέλει να… 

κ. Δημητριάδης:  Πρέπει να πούμε όμως ένα, ένα...  

Πρόεδρος:  Για  τον κύριο Παπαϊωάννου.  

κ. Δημητριάδης:  Ναι. Γιατί, αυτά τα 145 χιλιάρικα μπορεί… 

Πρόεδρος:  Μισό λεπτό, να τα πάρουμε ένα-ένα έτσι... 

κ. Δημητριάδης:  Ναι.  

Πρόεδρος: Να επανέλθω λίγο, σε αυτό που είπατε ότι, ιδιωτικά βοηθούσατε δράσεις.  

κ. Δημητριάδης:  Ναι. 
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Πρόεδρος: Όσον αφορά τις  μισθοδοσίες σας όμως,  επειδή αυτό έχει έρθει πολλές 

φορές και ως κοινό το άκουγα και τώρα, μπαίνοντας στα πράγματα και διαβάζοντας την 

εγκύκλιο, που προβλέπει τι μπορεί να κάνει κάποιος, σε αυτή την περίπτωση...   

Υπάρχει συγκεκριμένη διαδικασία, αν κάποιος αιρετός, θέλει να δίνει τα χρήματα του… 

αφήστε με να ολοκληρώσω… στον  προϋπολογισμό και η διαδικασία είναι η εξής. 

Δεν εισπράττει καθόλου την μισθοδοσία του και την καταθέτει στον προϋπολογισμό, είτε 

λέγοντας, πάρτε την και κάντε την ό,τι θέλετε, είτε λέγοντας  ότι,  εγώ θέλω να μπει σε 

συγκεκριμένες δράσεις. Αυτή, είναι η σωστή διαδικασία, από το νόμο.  

Εγώ, δεν μπορώ να αμφισβητήσω ότι, εσείς το κάνατε, γιατί ούτε έχω ελέγξει τα 

τιμολόγια, ούτε δεν έχω ελέγξει τα τιμολόγια. Μπορώ όμως, να αμφισβητήσω ότι, δεν 

ήταν η σωστή διαδικασία. Τώρα, να πει κάτι, ο κύριος Δήμαρχος, που θέλει. 

κ. Δημητριάδης:  Να απαντήσω όμως σε αυτό, για να μην αλλάξουμε θέμα.  

Πρόεδρος:  Πείτε μου, ορίστε. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί, αυτό με τον κύριο Δήμαρχο, το έχουμε ξαναπεί και με τον κύριο 

Γκιων, στα προηγούμενα, στα παλιά συμβούλια.  

Αυτό λοιπόν… κατ’ αρχήν, δεν υπάρχει σωστή διαδικασία. Σου δίνει τη δυνατότητα ο 

Δήμος, να αποποιηθείς, ο νόμος, αν θες να αποποιηθείς την μισθοδοσία σου. Αν 

αποποιηθείς όμως και πεις ότι, εγώ ας πούμε, πολύ χοντρικά, θα έπαιρνα 20 χιλιάρικα 

ή 24,  χονδρικά, κάπου εκεί ανάμεσα, 20 το χρόνο, αυτά δεν θα τα πάρω και θα 

μείνουνε σε έναν κωδικό, του Δήμου. Από αυτόν τον κωδικό, απαγορεύεται να πάρεις 

δώρα για τους μαθητές, που μπήκαν επιτυχόντες στο Πανεπιστήμιο, ενάμιση χιλιαρικάκι  

ο Δημητριάδης. Απαγορεύεται, να πάρεις δώρο, για τα παιδιά των Χριστουγέννων, να 

‘ρθει ο Άγιος Βασίλης να ντυθεί…. 

Πρόεδρος: Ναι, αλλά θα μπορούσατε να πάρετε άλλους κωδικούς… να τους βάλετε 

εκεί… να βάλετε άλλους κωδικούς…. να τους βάλετε στα πολιτιστικά. 

κ. Δημητριάδης:  Ακούστε, δεν επιτρέπεται.  

Πρόεδρος: Όχι, δεν καταλάβατε τι λέω, δεν καταλάβατε τι λέω.  

κ. Δημητριάδης:  Μήπως δεν καταλάβατε εσείς.  
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Πρόεδρος: Θα μπορούσατε λέω, τα χρήματα αυτά, να τα πάρετε από τα πολιτιστικά… 

κ. Δημητριάδης:  Ναι.  

Πρόεδρος:  Και από εκεί, που τραβούσατε από άλλους κωδικούς, που δεν έπρεπε,  για 

άλλα πράγματα, να χρησιμοποιούσατε  αυτούς.  

κ. Δημητριάδης:  Πώς θα παίρναμε δώρα, για τον Άγιο Βασίλη;  

Πρόεδρος: Υπάρχουν τα πολιτιστικά.  

κ. Δημητριάδης:  Δεν επιτρέπεται. 

Πρόεδρος:  Υπάρχει κωδικός. 

κ. Δημητριάδης: Πώς θα δίναμε 6.000€, για το προσθετικό μέλος, σε ένα  κοριτσάκι 

που χρειαζόταν; Απαγορεύεται. 

Πρόεδρος: Εεεε  καλά, αυτό είναι δωρεά, δεν είναι… 

κ. Δημητριάδης:  Πως;  

Πρόεδρος: Την κάνετε προσωπικά και  δωρεά… εκεί όλος ο Πόρος, όχι μόνο ο Δήμος.  

κ. Δημητριάδης:  Οι κοινωνικές δράσεις… 

Πρόεδρος:  Απλά, θέλω να κατανοήσουμε όλοι ότι οι Δήμοι όλοι δεν λειτουργούν με 

δωρεές, ούτε των αιρετών και του Δημάρχου. Υπάρχουν χιλιάδες Δήμοι, που κάνουν 

χιλιάδες πολιτιστικά και χιλιάδες πράγματα, χωρίς αυτό το κομμάτι. 

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία,  ο δικός μας…  

Πρόεδρος:  Πως λειτουργούν οι άλλοι δήμοι; 

κ. Δημητριάδης:  Ο δικός μας Δήμος λοιπόν, εννιά χρόνια, λειτουργούσε έτσι.  

Πρόεδρος:  Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Πέρα από αυτά που επιτρέπεται και μπορούσε, με βάση τις 

οικονομικές του δυνατότητες, να  διαθέτει ο Δήμος Πόρου, επιπλέον, προσθέταμε με  

ιδιωτικές δαπάνες, πού προερχόντουσαν από την μισθοδοσία μας και την υπερέβαιναν  
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κιόλας, προσθέταμε  κι άλλες δράσεις, με  επιπλέον χρήματα, για πράγματα, τα οποία 

δεν επιτρεπόταν, να κάνει δαπάνες, ο Δήμος.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Το δικό μας μοντέλο, ήταν αυτό. Δύο φορές επιβραβεύτηκε, το 

διάλεξε ο κόσμος. Αυτή τη φορά, η αλήθεια είναι ότι, δεν το διάλεξε ο κόσμος. Μόλις ο 

κόσμος δεν το διάλεξε, σεβαστό, έτσι έγινε.  

Πρόεδρος:  Θέλετε να τοποθετηθείτε για το θέμα του κυρίου Παπαϊωάννου τώρα ή 

να….  

κ. Δημητριάδης:  Να τοποθετηθώ, αν θέλετε,  δεν ξέρω… να τελειώσω;  Ωραία, αυτά 

για τις δωρεές.  

Το χρέος του κυρίου Παπαϊωάννου, είναι μία πληρωμή του 2016. Κάναμε μία ανάθεση. 

Και μάλιστα με τον νυν Δήμαρχο μαζί και πρέπει να ήταν και αρμόδιος αντιδήμαρχος 

οικονομικών τότε, αν θυμάμαι καλά. Εν πάση περιπτώσει… ορίστε;  

κ. Κανατσίδης: Το ποσό πόσο ήταν; 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε;  

κ. Κανατσίδης: Το ποσό, πόσο ήταν; 

κ. Δημητριάδης: Δεν θυμάμαι, όλο το ποσό, πόσο ήτανε.  Λογικά, πρέπει να είναι το 

χρέος που φαίνεται,  γιατί τότε, η εργολαβία καθαριότητας, ήταν πολύ μικρότερη. 

Δήμαρχος: Το ποσό ήταν 145… 

κ. Δημητριάδης:  Αντιστοιχούσε  σε ένα χρόνο; 

Δήμαρχος:  145, συν 9.  Η εργολαβία ήταν 99.000. 

κ. Δημητριάδης:  Και αυτό είναι  το μισό. 

Δήμαρχος:  Και αυτό είναι… έχει διαμορφωθεί σε 145, μία απόφαση και 9, μία άλλη 

απόφαση. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος:  Είναι 154.000, όλο.  
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κ. Δημητριάδης:  Λοιπόν, την δεύτερη χρονιά, λοιπόν, που ήμασταν, τη δεύτερη  

πρέπει να ήταν, κάναμε μία ανάθεση, για την εργολαβία καθαριότητας. Η οποία, τότε 

ήταν διαφορετικός ο νόμος και έπρεπε να περάσει από την Επίτροπο. Ανατέθηκε,  

δεσμεύτηκαν τα χρήματα,  έγιναν οι υπηρεσίες, παρασχέθηκαν από την εταιρεία. Και 

όταν πήγε το τιμολόγιο για πληρωμή,  αν το θυμάμαι καλά, κάπως έτσι είναι η σειρά των 

πραγμάτων, η Επίτροπος το ‘κοψε. Σε αυτή την περίπτωση, λοιπόν, δεν επιτρέπεται να 

πληρώσεις. Και έχεις κρατημένα τα λεφτά, που έπρεπε, τα έχεις δεσμεύσει, για να 

πληρώσεις. Τα οποία τα επωφελείσαι, λοιπόν,  εκείνη την ώρα. Και ο εργολάβος γι’ 

αυτό σου κάνει μία αγωγή και σου λέει ότι, αφού εσύ τα επωφελήθηκες τα λεφτά, γιατί 

εγώ σου έδωσα τις υπηρεσίες, πρέπει μέσω δικαστικής οδού να τα πάρεις, να τα πάρω, 

λέει ο εργολάβος, εφόσον η Επίτροπος τα κόβει. Και εμείς, προφανώς συμφωνούμε με 

αυτό, ο κάθε Δήμος. Δηλαδή δεν είναι, δεν θέλαμε να εξαπατήσουμε τον εργολάβο.  

Ούτε δεν… φταίει ενδεχομένως η υπηρεσία, που κάτι δεν έκανε καλά, τότε, στην 

ανάθεση το 2016. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Ο εργολάβος, κάτι χαρτιά δεν είχε και δεν πληρώθηκε; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν είναι αυτό. Είναι ότι, κόπηκε από την Επίτροπο. Και για αυτό 

τον λόγο, λοιπόν, μία τέτοια οφειλή, η οποία είναι πάρα πολύ μικρή και είναι η μοναδική, 

στα εννιά χρόνια, που είμαστε εμείς διοίκηση, που καταλογίστηκε στο Δήμο μας, η 

μοναδική, δικαστική απόφαση, τέτοια, που αφορούσε χρήματα.  

Παρεμπιπτόντως, παρένθεση, από την προηγούμενη δημοτική θητεία, μας σκάγανε 

κάθε δύο, τρεις μήνες, κάθε μισό χρόνο και μια απόφαση, 400 χιλιάρικα εδώ, 100 εκεί, 

150.  Όλα τα έργα, που είχαν γίνει μέχρι το 2014, κατέληξαν στα δικαστήρια.Οι 

εργολάβοι, για έργα μιλάω κιόλας, κάνανε αγωγές, κέρδιζαν τα χρήματα. Από τα δικά 

μας τα έργα, αυτό δεν συνέβη ποτέ, παρά  μόνο στην συγκεκριμένη ανάθεση, που δεν 

είναι καν έργο, είναι παροχή υπηρεσίας.  

Εκεί λοιπόν,  όταν σου σκάει κάτι τέτοιο, αφού θέλετε τις δικές μου συμβουλές και 

ευχαρίστως να τις δώσω, για το καλό του Δήμου, τις ξέρει και ο κύριος Μαρινάκης,  ο 

προϊστάμενος οικονομικών.  

Όταν συμβαίνει κάτι τέτοιο, απευθύνεσαι στο Υπουργείο Οικονομικών και υπάρχει 

πρόγραμμα συγκεκριμένο, μέσω του οποίου χρηματοδοτούνται τέτοιες οφειλές 

100%.Από το Υπουργείο  Εσωτερικών, αν δεν κάνω λάθος και όχι Οικονομικών. 
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Πρόεδρος:  Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν είμαι σίγουρος,  Εσωτερικών. 

Πρόεδρος:  Ολοκληρώστε, για να τοποθετηθεί και ο... 

κ. Δημητριάδης: Το κάναμε και όταν μας έσκασε  εμάς. Δηλαδή, αν εσείς κάνετε αυτό, 

λέτε αυτό τώρα, αν για τα 9 χρόνια, ότι μείναν 144 χιλιάρικα από την πρώτη μας χρονιά, 

φανταστείτε εμάς, όταν μας έσκασαν 400 χιλιάρικα, με κατάσχεση λογαριασμού, 

παραλύσαμε, δεν είχαμε ούτε μισό ευρώ. Πήγαμε στο Υπουργείο, ζητήσαμε τη 

χρηματοδότηση της οφειλής και κάθε τόσο, βγαίνει μία υπουργική απόφαση, μέσω της 

οποίας χρηματοδοτούνται οφειλές εκατομμυρίων, για όλους τους Δήμους της χώρας, 

από τέτοιες περιπτώσεις. 

Πρόεδρος:  Ωραία, κύριε Δημητριάδη ολοκληρώσατε; 

κ. Δημητριάδης:  Οπότε σας  δίνω και τη λύση. 

Πρόεδρος:  Ευχαριστούμε, για την τοποθέτηση. 

κ. Δημητριάδης:  Και να μην υπάρχει αυτή η λύση, τα χρήματα αυτά, παρόλα αυτά,  

είναι τέτοιο το ποσό, που είναι πολύ μικρότερο, από τις υποχρεώσεις, που έχει ανοιχτές 

ο Δήμος. 

Πρόεδρος: Τον λόγο έχει, ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος:  Λοιπόν, το ανοίξατε το θέμα μόνος σας, κύριε Δημητριάδη. Είπατε για την 

κακοδιαχείριση, πριν από σας. Όμως, αυτό καμία επίπτωση, δεν είχε. Απεναντίας, είχε 

και ένα όφελος. Από αυτήν την κακοδιαχείριση, το ‘21 έφυγα εγώ από τον συνδυασμό 

σας, το Φεβρουάριο και γύρω στο καλοκαίρι, σας μπήκε στο ταμείο 700.000€ περίπου, 

από δικαστική απόφαση. Αν μας έμπαινε εμάς ένα ποσό, τώρα, τέτοιο, όχι μόνο θα 

πανηγυρίζαμε. Ξέρετε ότι, εκτός από το… ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, από δικαστική απόφαση… 

Δήμαρχος:  Ακούστε, ακούστε με… μην παρέμβετε. 

κ. Δημητριάδης: Όχι από δικαστική απόφαση. Από διεκδίκηση, από διοικητική 

διεκδίκηση. 
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Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Άλλοι τα  είχαν ξεκινήσει αυτά. 

κ. Δημητριάδης: Ποιοι άλλοι, κύριε  Κουτουζή; 

Δήμαρχος: Άλλοι. 

Πρόεδρος: Το αποτέλεσμα είναι ίδιο.  

κ. Δημητριάδης: Τώρα θα αρχίσουμε να λέμε… 

Πρόεδρος: Το αποτέλεσμα είναι το ίδιο. Μπήκαν 700.000, μέσα στο ταμείο.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, καλά το πάμε μέχρι τώρα. Ποιοι είναι οι άλλοι, που το 

ξεκίνησαν όλο αυτό;  Έτσι, πετάμε και  ένα «άλλοι»; Κάναμε  εξώδικα στο Δήμο Πειραιά, 

να μας δίνει τα πρόστιμα. 

Δήμαρχος:  Ακριβώς. 

κ. Δημητριάδης: Εεεε ποιοι άλλοι; Εμείς ήμασταν, εγώ. 

Δήμαρχος:  Αυτά τα πρόστιμα…. 

κ. Δημητριάδης:  Και δεν λέω καν πληθυντικός, δεν ήμασταν εμείς, ήμουν εγώ.  

Δήμαρχος: Ακούστε. Ναι, αυτά τα πρόστιμα, είχαν αρχίσει και βγαίνανε πριν από σας, 

το ‘14. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, και τα έπαιρνε ο Δήμος, που βεβαίωνε, που έκανε τους  

πολεοδομικούς ελέγχους. 

Δήμαρχος:  Ακριβώς.  

κ. Δημητριάδης:  Και από εμάς και μόνο,  ξεκίνησε η διεκδίκηση. Όπως και με του 

Γαλατά τις οφειλές, όπως...  

Δήμαρχος: Όμως το  ’21… 

κ. Δημητριάδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη. 
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Δήμαρχος: Όμως το ‘21, μπήκανε στο ταμείο του Δήμου 720.000. 

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία. 

Δήμαρχος: Τροποποιήσατε και καλά κάνατε, τη χρήση τους και κάνατε τις δουλειές 

σας. Οι οποίες, για τα λεφτά αυτά, δεν είναι αναγνωρίσιμες οι δουλειές. Και πάμε από 

την αρχή, μία και το ανοίξαμε το θέμα.  

κ. Δημητριάδης:  Πως δεν είναι αναγνωρίσιμες.  

Δήμαρχος: Λείπει ο κύριος Λίτσας. Η σχολική επιτροπή πήρε το Σεπτέμβριο μήνα, 

Τρίτη δόση και την τέταρτη τον Νοέμβριο, 23.000€.Αυτά τα χρήματα, μέσα σε τέσσερις 

μήνες που είχε να διαχειριστεί, σε κάθε σχολείο είναι 6.000. Και τα σχολεία, τα αφήσατε 

χωρίς πετρέλαιο.  

κ. Δημητριάδης: Να ξανά επανέλθουμε; 

Δήμαρχος: Να ξανά επανέλθουμε,  βεβαίως και με 11€ υπόλοιπο,  γιατί λέτε για τον 

κύριο Γκιων. Εγώ, έχω δώσει εντολή στον κύριο Γκιων και στην αδελφή μου, την κυρία 

Κουτουζή, να κοιτάξουν τα τιμολόγια, γιατί αυτά τα χρήματα… ακούστε… ήταν για την 

καθημερινότητα, για αναλώσιμα, δεν ήταν για εκτέλεση έργων στα σχολεία.  Και θα 

δούμε τα τιμολόγια αυτά, που έχουν κοπεί και πού έχουν δοθεί. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Όλα τα μπλοκάκια… 

Δήμαρχος:  Ο κύριος Παπαϊωάννου… 

κ. Δημητριάδης:  Δείτε τα. 

Δήμαρχος:  Θα τα δούμε βεβαίως. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Και από προηγούμενες χρονιές. 

Δήμαρχος: Ναι,  γιατί είναι πολύ οξύμωρό, τα σχολεία να έχουν χαλάσει από 6.000 το 

ένα, σε τρεις μήνες. Εκτός και αν χρωστούσατε από προηγουμένως, κακοδιαχείριση. Ο 

κύριος Παπαϊωάννου, είναι 154 χιλιάρικα. Εάν δεν ανοίξει πρόγραμμα, το ξέρουμε και 

εμείς, δεν χρειάζεται…, από το Υπουργείο Εσωτερικών,  από τις ανεξόφλητες οφειλές, 

θα πρέπει να πάρουμε δάνειο και να το πληρώνουμε από το ΚΑΠ. Είναι μία 

επιβάρυνση αυτή, για μας. Και αυτό το χρέος,  δημιουργήθηκε όχι υπαιτιότητα του 

εργολάβου, από κακή σύμβαση, αν θυμάμαι καλά τότε. 
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κ. Δημητριάδης:  Ναι, ήσασταν υπεύθυνος αντιδήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι βεβαίως, δεν λέω όχι. Τι λέει αυτό; 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Γίνονται αυτά και στα εννιά χρόνια, γίνανε… και ένα σφάλμα.  

Δήμαρχος:  Λοιπόν, ο κύριος Μητρώκας… 

κ. Δημητριάδης:… μικρό είναι…  μικρό. 

Δήμαρχος:  Ο κύριος Μητρώκας μου λέει ότι, χρωστάει ο Δήμος εκτελεσμένα έργα,  μη 

αναθετημένα, 105.000€.  Του κάνατε μία ετήσια σύμβαση το φθινόπωρο, που έληγε το 

επόμενο φθινόπωρο, για να λειτουργήσει αυτή η σύμβαση στις βλάβες,  καθότι έχετε 

αφήσει το Δήμο χωρίς προσωπικό και τιμολογήθηκε το πρώτο δίμηνο.  Έτσι, στα 

ανταποδοτικά δεν υπάρχουν χρήματα, για να κάνουμε τις βλάβες.  

Βρήκαμε το απορριμματοφόρο της ανακύκλωσης, στο σφαγείο, φορτωμένο, από τον 

Αύγουστο μήνα. Το ξεφορτώσαμε, τα ρίξαμε στο άλλο απορριμματοφόρο, για να πάνε 

στο ΧΥΤΑ και το πήγαμε στη NISSAN για φτιάξιμο, για 15.000€.  Και έχουμε μισό 

απορριμματοφόρο τώρα. Οι υπάλληλοι… 

κ. Παπαχρήστου: Το άλλο μισό, που είναι; 

Δήμαρχος:  Ποιο; 

κ. Παπαχρήστου: Το άλλο μισό, που είναι; 

Πρόεδρος:  Να ολοκληρώσει. 

Δήμαρχος: Το mercedes είναι μισό, γιατί δουλεύει και δεν δουλεύει, με παρεμβάσεις 

δουλεύει. Αν και αυτό, σταματήσει κάποια στιγμή να φορτώνει… γιατί γελάτε κύριε 

Παπαχρήστου; Δεν τα ξέρετε όλα αυτά; 

κ. Παπαχρήστου:  Δεν στέκουν, όλα αυτά που λέτε. 

Δήμαρχος:  Δεν τα ξέρετε;  Δεν στέκει ότι είχες στο σφαγείο τη Nissan… 

………… 

Ομιλούν πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. Είναι  αδύνατη 

η απομαγνητοφώνηση. 
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………… 

Πρόεδρος:  Μην κάνουμε διάλογο, μην κάνουμε διάλογο…. κύριε Ρούσσο 

περιμένετε…. κύριε Παπαχρήστου, να πάρετε τον λόγο. 

………… 

Συνεχίζουν να μιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου.  

………… 

Δήμαρχος: Ακούστε….. 

Πρόεδρος: Να πάρετε τον λόγο, να πάρετε τον λόγο. 

………… 

Ομιλίες εκτός μικροφώνου. 

……….. 

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης:  Από τις 9 Οκτωβρίου και μετά… κύριε Ρούσσο δεν… 

Πρόεδρος:  Να παίρνετε τον λόγο. 

……… 

Συνεχίζουν να μιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα, με ένταση και εκτός 

μικροφώνου. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

Δήμαρχος: Ακούστε. 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ… κύριε Ρούσσο… κύριε Παπαχρήστου, εκτός θέματος, σας 

παρακαλώ, εκτός θέματος… 

Δήμαρχος:  Το απορριμματοφόρο, ήταν κλεισμένο στο σφαγείο, πέντε μήνες.  

κ. Ρούσσος:  Από τον Οκτώβρη, το έχουμε φωτογραφία. 
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κ. Παπαχρήστου: Τον Δεκέμβριο μήνα. 

κ. Ρούσσος: Από τον Αύγουστο, το έχουμε φωτογραφία… 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος:  Οι υπάλληλοι του Δήμου, δεν παίρνανε… 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ… 

Δήμαρχος: Οι υπάλληλοι του Δήμου επί τρία χρόνια, δεν παίρνανε… 

………… 

Συνεχίζονται ομιλίες, με ένταση και εκτός μικροφώνων. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

………… 

κ. Δημητριάδης: Υπάρχουν τα εισιτήρια και τα παραστατικά… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Για να μη λέει ψέματα κανένας…  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Ρούσσος:  Στο συμβούλιο να τα καταθέσετε, θα περιμένουμε. 

Δήμαρχος:  Οι υπάλληλοι του Δήμου, δεν περνάνε τα δικαιώματά τους σε ένδυση, σε 

γάλα και τα λοιπά και ήρθαν και καταθέσανε αγωγή στο Δήμο 29 Δεκεμβρίου και 

απαιτούν αυτά, τα οποία θα πληρωθούν… Μην γελάτε… Απλά πετάξατε το μπαλάκι 

από εσάς, στην εξέδρα,  σε μας. 

Πρέπει να τα πούμε στον κόσμο. Αυτά είναι 30.000 και 100, που ζητάνε αποζημιώσεις. 

Όλα αυτά, όλα αυτά, φτιάχνουν ένα πολύ μεγαλύτερο πακέτο, από αυτό που είπε ο 

κύριος Κανατσίδης. 

………… 

Ομιλίες ταυτόχρονα εκτός μικροφώνων. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 
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Πρόεδρος:  Μην πετάγεστε…  

Δήμαρχος: Αυτά μου ήρθαν στο μυαλό, δεν ήθελα να μιλήσω,  αλλά δεν μπορούσα να 

μην μιλήσω. 

………… 

Ομιλίες εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κύριε Ρούσσο πάρτε τον λόγο, να μιλήσετε.Ναι κύριε Χαρακλάνη.  

κ. Χαρακλάνης:  Τρομάζω κάθε πρωί, μην παρουσιαστεί και μία καινούργια βλάβη και 

ειδικά στην ύδρευση. Παρακαλώ τους υδραυλικούς, τους εξωτερικούς συνεργάτες και 

μου λένε, μα εδώ, υπάρχει μία οφειλή. Πάω να πάρω υλικά, εργαλεία, θέλουμε τρία 

εργαλεία, επειγόντως, στο συνεργείο και μου λένε, μα δεν γίνεται, υπάρχει παλιά 

οφειλή. Έρχεται προχθές, έχουν έρθει τα σίδερα, τα οποία είναι πληρωμένα. Δεν έχουν 

όμως… υπάρχει μια παλιά οφειλή… να τα τοποθετήσουμε στα ρέλια, στις οδούς, για 

τους ηλικιωμένους  και αυτά.  Και λέει, μα υπάρχει πάλι οφειλή.  

κ. Δημητριάδης:  Που υπάρχει οφειλή; 

κ. Παπαχρήστου: Δεν υπάρχει οφειλή. 

κ. Δημητριάδης: Που υπάρχει οφειλή; 

κ. Παπαχρήστου:(Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Δημητριάδης: Που υπάρχει οφειλή; 

κ. Χαρακλάνης:  Ο κύριος Κοσμάδης, μου ζητάει 5.000, 5.500. 

κ. Παπαχρήστου: Τιμολογημένα όλα. 

κ. Δημητριάδης:  Τιμολογημένο εννοείται, ε  μην τα μπερδεύουμε λίγο όλα... 

Πρόεδρος:  Το τιμολογημένο, δεν πρέπει να πληρωθεί;  
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κ. Χαρακλάνης: Ναι με τιμολόγιο, το ‘χω το  τιμολόγιο. 

κ. Δημητριάδης: Τιμολογημένο. Ε ωραία. 

Πρόεδρος: Δεν πρέπει να πληρωθεί; 

κ. Παπαχρήστου: Έχει γίνει ανάθεση κανονικά. 

Πρόεδρος: Εεε αυτό λέει, πρέπει να πληρωθεί, δεν έχει πληρωθεί.  

κ. Χαρακλάνης: Όμως, η αλήθεια είναι μία… 

κ. Δημητριάδης:  Ε όχι, έχει διαφορά, αν είναι ατιμολόγητο ή όχι. 

κ. Χαρακλάνης: Υπάρχει μία δυσπραγία. 

Πρόεδρος:  Τυπική, όχι ουσιαστική. 

κ. Δημητριάδης:  Όχι,  ουσιαστική τελείως. 

κ. Χαρακλάνης:  Υπάρχει μία δυσπραγία, στην κίνησή μας, την τεχνική.  

κ. Δημητριάδης:  Χαίρω πολύ,  καλώς ήρθατε, το ‘πα και… καλώς ήρθατε  στην 

πραγματικότητα. Εεε τι νομίζετε ότι κάνουμε; Εννιά χρόνια, τι κάναμε;  Αυτά κάναμε. 

Πρόεδρος:  Λοιπόν, κύριε Χαρακλάνη, ολοκληρώστε. Κύριε Δημητριάδη… 

………… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλεί ο κύριος Δημητριάδης και ταυτόχρονα, του κάνει συστάσεις η 

κύρια Πρόεδρος, καθώς  δεν έχει πάρει το λόγο.Είναι αδύνατη η  απομαγνητοφώνηση.  

………… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, αν θέλετε να πάρετε τον λόγο.Κύριε Χαρακλάνη, 

ολοκληρώστε, σας παρακαλώ. 

κ. Χαρακλάνης:  Μια πρόταση, την τελευταία και κλείνω, τελειώνω, τελειώνω, έτσι; 

Δεν υπάρχει τεχνικό προσωπικό. Ένα προσωπικό το οποίο είναι,  όχι ανοργάνωτο,  δεν 

μπορώ να πω ότι είναι ανοργάνωτο. Δεν έχει τα εφόδια, να αντιμετωπίσει τα 

προβλήματα. Δυστυχώς, τρέχουμε κάθε φορά, τρέχουμε προς τα έξω. Είναι μια 

αιμορραγία αυτό, για το Δήμο μας. Δεν έχουμε… 
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κ. Δημητριάδης:  Με το ζόρι βάλατε υποψηφιότητα; Σας έβαλε κάποιος με το ζόρι; 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη… Κύριε Δημητριάδη, κύριε Δημητριάδη δεν έχετε το 

λόγο… 

……. 

Σε αυτό το σημείο συνεχίζει να  μιλάει ο κύριος Δημητριάδης, κάνοντας διάλογο με τον 

κύριο Χαρακλάνηεκτός μικροφώνου, ενώ ταυτόχρονα ομιλούν και άλλοι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη δεν έχετε το λόγο… 

κ. Δημητριάδης:(Συνεχίζει να ομιλεί και εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ. Κύριε Χαρακλάνη; 

κ. Χαρακλάνης:  Τελείωσα εντάξει. 

Πρόεδρος:  Ωραία.  

κ. Κανατσίδης: Οι τουαλέτες στην αγορά φτιάχτηκαν δωρεά, από τον κύριο Ρούσσο.  

Είμαστε εργατικοί και αλτρουιστές. 

κ. Δημητριάδης:  Συγχαρητήρια. Μπράβο σας. ωραία.  

κ. Κανατσίδης:  Σας το είπα, από την εργατικότητα μας θα κερδίσει ο Δήμος.  

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. 

κ. Κανατσίδης: Γι αυτό θέλαμε να βάλουμε. 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει, δεν αρκεί αυτό. 

Πρόεδρος:  Εντάξει, εντάξει κύριε Κανατσίδη. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά είναι χρήσιμο… 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, ολοκληρώσατε ή… γιατί σας κόψανε… 
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Δήμαρχος: Εγώ ολοκλήρωσα. Απλά, παρέθεσα μερικά οικονομικά στοιχεία, τα οποία 

επιδεινώνουν την θέση και δεν είναι  έσοδα- έξοδα, ισοσκελισμένα. Είμαστε στο μείον.  

Η ανταποδοτικότητα  της ύδρευσης πέρσι, ήταν μείον 230.000. Δηλαδή, ο Δήμος, 

εισέπραξε ένα εκατομμύριο και χρεώθηκε 1.230. Η καθαριότητα, ήταν 110.000, μη 

ισοσκελισμένη. Αυτά, δημιουργούν ένα χάσμα ακόμα, 360.000€. Έτσι είναι, κύριε 

Παπαχρήστου. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, αν έχω το λόγο;  Μήπως έχετε αντιληφθεί  ότι, από φέτος δεν 

έχετε δαπάνες, για την ύδρευση - αποχέτευση, σε ότι αφορά το βιολογικό καθαρισμό,  

που είναι... 

Πρόεδρος:  Δεν ακούγεστε. 

κ. Δημητριάδης:  Λέω. Μήπως έχετε αντιληφθεί ότι, από φέτος,  από το 2024, από την 

ώρα που υπογράψαμε τη σύμβαση,  αρχές Οκτωβρίου, με τον ΑΚΤΩΡΑ, με την εταιρεία 

του βιολογικού καθαρισμού.  Από εκείνη την ώρα… Από εκείνη τη στιγμή, όλες οι 

δαπάνες, που έχουν να κάνουν με τη διαχείριση, με τη λειτουργία και τις βλάβες του 

βιολογικού καθαρισμού, έφυγαν από τον Δήμο. Συμβασιοποιημένο ήταν, 80.000€,  

μόνο με τον εργολάβο, που είχε την συντήρηση. Αυτό το ποσό, είναι ένα πλεόνασμα, 

στα χέρια σας. 

Δεύτερον. Λέτε σε μας για την προγραμματική σύμβαση με το Δίκτυο Νήσων, που την 

σταματήσαμε. Αλλά δεν την επαναφέρεται εσείς, έχετε δικαίωμα, αν θέλετε, να την 

επαναφέρετε.   

Εμείς κάναμε οικονομία, 12 χιλιάρικα, για τον Δεκέμβριο. Και είναι άλλα 90 χιλιάρικα, 

που είναι δεσμευμένα, από τώρα μέχρι τον Αύγουστο. Δεν ξέρω καν αν είναι 90, νομίζω 

τα μειώσατε. Τα οποία είναι παρκαρισμένα εκεί. Προχθές είπε ο Δήμαρχος, παρκάρατε 

και μερικά ακόμα, για τους δικηγόρους.  

Τι είναι όλα; Όλα αυτά τα χρήματα είναι δυνατότητες, που βλέπω να μην τις αξιοποιείται.  

Αλλά, αν είναι, να σας λέω εγώ, πως να κάνετε τον προϋπολογισμό… Νομίζω, δεν είναι 

αυτό το ζητούμενο, ούτε εσάς σας τιμάει, ούτε εμένα είναι αυτή η δουλειά μου.  

Αντιφατικά είπε ο Δήμαρχος,  έχω σημειώσει, τώρα, μερικές σημειώσεις. 700.000€, 

πήραμε από το πρόστιμο της πολεοδομίας, το ‘17, ‘18, πότε το πήραμε, το ‘19, δεν 
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θυμάμαι.  Και λέει, δεν βλέπουμε, που πήγαν αυτά τα λεφτά.  Μα μόνος σας κύριε 

Κουτουζή… όχι δεν είναι το ‘17, είναι αργότερα, είναι το ‘21. 

Δήμαρχος: Είχα φύγει εγώ, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι ωραία, δείτε που πήγαν αυτά τα λεφτά.  Πήγαν σε αυτή την 

περιβόητη, προγραμματική σύμβαση μας με το Δίκτυο, που από τη μία την εκθειάζετε, 

δηλαδή, το μοντέλο Δημητριάδη το εκθειάζετε σαν λειτουργία και υποστήριξη του 

Δήμου. Από την άλλη λέτε, που πήγαν αυτά τα χρήματα; Δεύτερον… τι να σας πω, άμα 

δεν ξέρετε να κάνετε διαχείριση… Δεν σε είπα κουτό, Γιώργο. Είπα, μπορεί να σε είπα, 

όταν μιλούσαμε….  

…………… 

Ομιλίες εκτός μικροφώνου. 

…………… 

κ. Δημητριάδης: Το «κοινό συκοφάντη», εξακολουθώ και… το επαναλαμβάνω, όταν 

λες την λέξη κακοδιαχείριση, παρουσιάζοντας νούμερα που δείχνουν, ακριβώς το 

αντίθετο. 

Πρόεδρος:  Μην επανερχόμαστε.  Ολοκληρώστε να τελειώσουμε. 

…………… 

Ομιλίες εκτός μικροφώνου. 

…………… 

κ. Δημητριάδης:  Ε μη επανερχόμαστε… ε ναι,  αυτό σε πείραξε αλλά δεν σε πείραξε 

ότι… και με βάση, αυτό που είπες… 

Πρόεδρος:  Μην απευθύνεστε στον κύριο Κανατσίδη. Ολοκληρώστε την εισήγησή σας.  

κ. Δημητριάδης: Τα στελέχη σας, στελέχη της παράταξής, βγαίνουν και πυροβολούν 

στο διαδίκτυο και λένε ορίστε, πες τα επιτέλους, αποκάλυψε την τέτοια και  παίρνει και 

τη συνέχεια ο κύριος Δήμαρχος και συνεχίζει περί κακοδιαχείρισης. Για τα τιμολόγια. Και 

αυτό και για εσάς κύριε Κουτουζή είναι συκοφαντικό, το να λέτε, για να δούμε τα 

τιμολόγια. Αφήνετε αιχμές ότι, πήγαν σε λάθος σκοπούς. Δεν τα έχετε δει, αφήνετε τις 
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αιχμές. Και όταν θα τα δείτε και θα διαπιστώσετε ότι, πήγαν στους προβλεπόμενους 

νόμιμους σκοπούς, θα ξαναπάρετε το λόγο και θα πείτε, άραγε «συγγνώμη», που  

άφησα υπονοούμενο για τον κύριο Χρήστο Λίτσα ότι, καταχράστηκε σε λάθος, διέθεσε 

σε μη επιτρεπόμενους σκοπούς τα χρήματα των Σχολικών Επιτροπών. Δεν θα το πείτε.  

Λίγο, σήμερα βλέπω ότι, προτρέχετε, σε όλα τα θέματα. Έρχεστε εδώ και λέτε 

πράγματα, που ακόμα δεν είναι διαπιστωμένα.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Έχετε τα τιμολόγια, τσεκάρετε τα και αν…  

Πρόεδρος:  Νομίζω, νομίζω ότι ο ίδιος είχε πει κιόλας, την προηγούμενη φορά… 

κ. Δημητριάδης: Ότι τα έχει διαθέσει τα χρήματα. 

Πρόεδρος:  Ναι, ότι τι τα έχει διαθέσει. 

κ. Δημητριάδης: Φυσικά.  

Πρόεδρος:  Και ότι, κάποια χρήματα πήγαν σε επισκευές.  

κ. Δημητριάδης: Σε επισκευές λειτουργικές, δεν πήγαμε να κάνουμε κτιριακά, σε αυτά 

που προβλέπονται. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Έτσι έπρεπε, αυτό πρέπει να κάνετε. Άμα είναι  να τα αφήνουμε και 

ειδικά να τα αφήνουμε, δηλαδή, να τα αφήνουμε  στον πάγο, για την επόμενη χρονιά, 

δεν στέκει. 

Πρόεδρος:  Εντάξει, εντάξει γίνεται σαφής, για ολοκληρώστε. 

Δήμαρχος: Άμα σας φέρω την έκθεση, του Γυμνασίου και του Δημοτικού, από δώδεκα 

παρατηρήσεις το καθένα.  Και τα μπάζια, που έχουν πάνω στις στέγες, που τρέχουνε, 

θα δούμε τι δαπάνες κάνατε.  

κ. Δημητριάδης:  Τι σχέση έχει αυτό, τώρα, πάλι; 

Δήμαρχος:  Να το  λήξουμε κάπου. 

κ. Δημητριάδης:  Τι σχέση έχει αυτό; Τα μπάζια που τρέχουν. 
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Δήμαρχος: Τα μπάζα, που είναι πάνω στις υδρορροές, μπάζια και βουλώνουν τα 

λούκια και τρέχουν μετά. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, τι σχέση έχει αυτό, με μη επιτρεπόμενες δαπάνες, που θέλετε να 

πείτε;  

Δήμαρχος:  Ε,  αυτό, θα ήτανε μία μη επιτρεπόμενη δαπάνη.  

κ. Δημητριάδης: Ε, αυτό  που έγινε, ήταν  επιτρεπόμενες, κάποιες έπρεπε να κάνουμε.  

Δήμαρχος: Ποιές είναι οι επιτρεπόμενες; 

κ. Δημητριάδης:  Αυτές που έγιναν.  

Πρόεδρος: Ωραία. Μην κάνετε διάλογο. 

κ. Δημητριάδης:  Έρχεστε εδώ και σχεδόν καταγγέλλεται ότι έγιναν μη επιτρεπόμενες 

και τελικά δεν έχετε στοιχεία γι αυτό. 

Πρόεδρος:  Προχωρήστε, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Έχουμε αφήσει εμείς το Δήμο, χωρίς προσωπικό ύδρευσης. Καλά 

όταν το λέγατε στις ομιλίες σας. Εμείς έχουμε αφήσει; Όταν ο άλλος παραιτείται, φεύγει, 

συνταξιοδοτείται, πού το αφήσαμε εμείς; Υπάρχει νομοθεσία.  Πρέπει να καταλάβετε με 

τι έχετε μπλέξει, με τη δημόσια διοίκηση, με τους Δήμους. Η νομοθεσία, σου δίνει τη 

δυνατότητα κάθε χρόνο να προγραμματίσεις συγκεκριμένες προσλήψεις, για τον 

επόμενο, με βάση τις οργανικές θέσεις, που υπάρχουν στον οργανισμό σου. Όλες τις 

χρονιές, προγραμματίσαμε όλοι μαζί, μπορεί να μειοψήφησαν κάποιοι σύμβουλοι ή η 

μειοψηφία. Προγραμματίζαμε τις προσλήψεις, που μας δίνει τη δυνατότητα ο νόμος, να 

κάνουμε. Δεν μπορούμε να ζητήσουμε, δέκα πέντε προσλήψεις. Μία τον χρόνο και από 

την ώρα που την προγραμματίζεις  και εγκρίνεται, περνάνε τρία χρόνια και ακόμα, δεν 

έχεις δει τον υπάλληλο.  

Πρόεδρος:  Το επόμενο θέμα. Έχετε…. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ φταίω για αυτό; Δηλαδή, ωραία να κοροϊδεύετε τον κόσμο, τα 

λέτε και εδώ μέσα. Κι εγώ να αναρωτιέμαι, τα λέτε για να κοροϊδέψετε ή δεν ξέρετε, δεν 

έχετε ιδέα με τι έχετε μπλέξει. Τεχνικό προσωπικό και υπάλληλοι, δεν θα σας έρθουν. 
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Κύριε Χαρακλάνη, κύριε Δήμαρχε, δυστυχώς αντιμετωπίστε  την πραγματικότητα,  έτσι 

είναι η πραγματικότητα. 

Πρόεδρος:  Κύριε Κανατσίδη. 

κ. Δημητριάδης:  Με αυτό παλεύαμε και εμείς. 

Πρόεδρος:  Θα πάρει το λόγο. 

κ. Δημητριάδης:  Πρέπει να καταλάβετε ότι, δεν φταίμε εμείς. 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:  Κι εγώ, θα έχω τη σοβαρότητα, να μην το καταλογήσω ποτέ σε σας, 

το αντίστοιχο. 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ, μην πλατειάζουμε όμως, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης:  Για το απορριμματοφόρο δεν θα ξαναπώ. 

Πρόεδρος:  Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Μίλησε ο κύριος Παπαχρήστου. Το απορριμματοφόρο… Εγώ, έχω 

ξαναπεί εδώ μέσα ότι, από τις 9 Οκτωβρίου, δεν μας άκουγαν οι υπάλληλοι.  Και 

φυσικά, δεν μπορούσαμε να διοικήσουμε. 

Και ειδικά συγκεκριμένοι υπάλληλοι, που βγαίναν με σημαίες και ανακοινώσεις   

Κουτουζής και  αγκαλιές με τον νέο Δήμαρχο, δεν μας άκουγαν. Και αν πήγαν κύριε 

Ρούσσο, μετά που χάσαμε τις εκλογές και κάνανε του κεφαλιού τους, ναι, πραγματικά 

εγώ απολογούμαι, γιατί δεν έκατσα, τους  δύο τελευταίους μήνες, δεν είχα το χρόνο να 

δώσω μάχες, για να κάνω τι;  

Πρόεδρος:  Εντάξει,  κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Και τέλος, τέλος, τέλος… για τις αγωγές, που είπατε πάλι, των 

υπαλλήλων. Οι ίδιοι υπάλληλοι, οι ίδιοι και κάποιοι ακόμα, έχουν κάνει κάποιες αγωγές, 

που εγώ μόνος μου έχω ανακοινώσει και έχω δημοσιοποιήσει. Δηλαδή, τι αποκαλύπτει 

ο κύριος Δήμαρχος; Αποκαλύπτει ότι, οι υπάλληλοι αυτοί, σχεδόν έχουν σχεδιάσει, 

ειδικά  σε ότι, αφορά τα μέσα ατομικής προστασίας. Ο ίδιος υπάλληλος, που είχε 

αρμοδιότητα να μου εισηγηθεί εμένα, εγώ είχα βάλει τα λεφτά στον προϋπολογισμό και 
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έπρεπε να μου κάνει τη μελέτη, για να προμηθευτούμε τα μέσα ατομικής προστασίας. 

Δεν μου την έκανε και μετά κάνει αγωγή στον Δήμο, ζητώντας χρήματα για 

αποζημίωση.  

Πρόεδρος: Ποιός ήταν αυτός ο υπάλληλος, ποιός είναι; 

Δήμαρχος: Ποιός είναι ο υπάλληλος, που κάνει τη μελέτη και την εισήγηση;  

κ. Δημητριάδης:  Εγώ θέλω να πω αυτά που θέλω, μπορείτε να καταλάβετε.  

Δήμαρχος: Δεν έκανε αυτός ο υπάλληλος την…. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν,  εσείς τώρα υπερασπίζεστε… 

Δήμαρχος:  Λάθος κάνετε. 

κ. Δημητριάδης:  Υπερασπίζεστε… 

Πρόεδρος: Δεν είπε, δεν είπε… 

Δήμαρχος: Όχι,  όχι ο κόσμος δεν ξέρει. 

κ. Δημητριάδης:  Είστε καινούργιος Δήμαρχος, υπερασπίζεστε  τους υπαλλήλους.  

Πρόεδρος: Όχι, δεν υπερασπιζόμαστε.  

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν είπα για σας, δεν είπα για σας, είπα για το Δήμαρχο.  

Πρόεδρος: Ναι, να κατανοήσουμε τι θέλετε να πείτε.  

Δήμαρχος: Όχι, ποιος υπάλληλος; 

κ. Δημητριάδης: Υπερασπίζεται, έρχεται εδώ μέσα, να προπαγανδίσει ότι η αγωγή θα 

κερδηθεί, ότι έχουν δίκιο οι υπάλληλοι, που εγώ, λίγο πολύ, που έχω αποκαλύψει, 

μόνος μου, με δημοσίευσή μου ότι, κάτι βρωμάει. Εντάξει;  

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη, ξέρετε ποια είναι η διαδικασία.  

κ. Δημητριάδης:  Εγώ ξέρω πολύ καλά. 

Πρόεδρος: Και αν θα προχωρήσουμε και αν θα κερδηθεί. Κοιτάξτε, ποια η διαδικασία 

για μία αγωγή ή  όχι ή αν θα ασκηθούν ένδικα μέσα ή όχι.  
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κ. Δημητριάδης:  Το ξέρω.  

Πρόεδρος: Υπάρχει δικηγόρος που γνωμοδοτεί, δεν θα αποφασίσω εγώ ή ο 

Δήμαρχος.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά ο Δήμαρχος το έβαλε στο λογαριασμό του, κυρία Πρόεδρε..  

Πρόεδρος:  Μην λέτε ότι, υπάρχει σκοπός όμως. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, το έβαλε στο λογαριασμό, για να δείτε πόσο ζημιά… 

Έβαλε σίγουρες και τις αγωγές που έχουν κάνει οι φανατικοί υποστηρικτές του, 

υπάλληλοι.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, ευχαριστώ. Λοιπόν κύριε Δήμαρχε έχετε να πείτε κάτι;  

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, εγώ αποκάλυψα την κατάσταση και έχω δημοσιεύσει τα 

στοιχεία και να σας πω γιατί το έκανα. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, μιλάτε χωρίς να έχετε πάρει το λόγο. 

κ. Δημητριάδης: Δημοσίευσα τα στοιχεία, δημοσιοποίησα τα στοιχεία για να μην 

μπορεί αυτά τα στοιχεία να κρυφτούν ποτέ, από την υπερασπιστική γραμμή του Δήμου. 

Πρόεδρος:  Εντάξει, εντάξει κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης:  Για να κερδίσει ο Δήμος τις αγωγές.  

Πρόεδρος:  Εντάξει, εντάξει κύριε Δημητριάδη,  ολοκληρώστε.  

κ. Δημητριάδης: Για αυτό τα δημοσιοποίησα. 

Πρόεδρος:  Ευχαριστώ. 

κ. Δημητριάδης: Και για να ολοκληρώσω, επαναλαμβάνω, επαναλαμβάνω και προς 

τον Δήμαρχο και προς τον κύριο αντιδήμαρχο. Ότι, εγώ τους προκαλώ και τους ζητάω, 

γιατί τώρα η κουβέντα στο προφορικό ξεφεύγει. Να δημοσιοποιήσουν εγγράφως, σε μία 

ανακοίνωση τους, με μία έκθεση, με όποιον τρόπο νομίζουν, πώς τεκμηριώνουν την 

εικόνα του Δήμου και την φράση της κακοδιαχείρισης, πού την επανέλαβε και ο κύριος 

Δήμαρχος. Και πως μπορεί αυτό, που για εμένα, το άσπρο το κάνετε μαύρο.  

Πρόεδρος:  Ωραία. 
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κ. Δημητριάδης:  Σας προκαλώ, σας προκαλώ… να το κάνετε… 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Εντάξει, λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Έχετε, το κάνετε… να ποινικοποιήσετε πολιτικά, θέλετε να εκθέσετε… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης:... τάχα μου,  αυτό που εμείς κάναμε….  

Πρόεδρος:  Τον λόγο έχει...  

κ. Δημητριάδης:... τόσο καλά, όσο ελάχιστοι  Δήμοι στην Ελλάδα. 

Πρόεδρος:  Ωραία, τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος. 

κ. Δημητριάδης:… από την ώρα, που είναι τόσο σοβαρό το θέμα… 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:... οφείλετε… 

Πρόεδρος: Τον λόγο… 

κ. Δημητριάδης:  Θα βάλω τελεία, σε μισό λεπτό. 

Πρόεδρος: Ε,  βάλτε την όμως. 

κ. Δημητριάδης: Οφείλετε, οφείλετε… 

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Να μιλήσετε κι εσείς άμα θέλετε. Εγώ έχω βγει, έχω εκλεγεί για να 

μιλάω. 

……… 

Σε αυτό το σημείο, ακούγονται ομιλίες εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

………. 
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Πρόεδρος:  Εντάξει, κύριε Δημητριάδη, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, πάω να τελειώσω και με διακόπτουν. 

Πρόεδρος: Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Περιμένω λοιπόν, από έναν σοβαρό Δήμαρχο και από έναν σοβαρό 

αντιδήμαρχο, δημόσια εγγράφως, ηλεκτρονικά με ανακοίνωση, τα στοιχεία αυτά, πού 

κατά την γνώμη τους, τεκμηριώνουν την κατηγορία περί  κακοδιαχείρισης. 

Πρόεδρος:  Καλό θα ήταν στον λόγο σας… 

κ. Δημητριάδης:  Είστε υποχρεωμένοι να τα δημοσιεύσετε. Αυτά που είπατε, μου 

πλέξατε το εγκώμιο και ευχαριστώ.   

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, καλό θα ήταν να αποφεύγουμε τους χαρακτηρισμούς. 

Λοιπόν, τον λόγο έχει ο κύριος Δημητριάδης, εεεε ο κύριος Δήμαρχος. 

κ. Ρούσσος: Εγώ. 

Πρόεδρος: Ναι κύριε Ρούσσο. 

κ. Ρούσσος: Όσο για τα φορτηγά, που είπαμε τώρα. Έχουμε και άλλο φορτηγό στο 

Συριόπουλο… Αυτή την εβδομάδα μας το παραδίδει…, που είναι δυόμιση χρόνια 

παρατημένο. 

Πρόεδρος:  Ευχαριστώ. 

κ. Ρούσσος:  Να πούμε και για τα υλικά. Πήγαμε να πάρουμε κάτι αλυσίδες, για τα 

αλυσοπρίονα, σε κάποιον στον κάμπο. Περικλή; 

Δημοτικός Σύμβουλος: Περικλή. 

κ. Ρούσσος: Χωρίς λεφτά, λέει, μην ερχόσαστε. Στείλαμε το φορτηγό, πήραμε 

τηλέφωνο να το πάμε στο Αργος, για επισκευή. Χωρίς λεφτά, μην ερχόσαστε. Τώρα 

που είναι, δεν τους ξέρω καθόλου τους ανθρώπους, έτσι;  Εγώ είμαι καινούργιος.  

κ. Δημητριάδης: Εεε λογικό δεν είναι; Έτσι γίνεται. 

κ. Ρούσσος:  Αλλά μαθαίνω, ευχαριστώ πολύ.  

Πρόεδρος:  Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος. 
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κ. Δημητριάδης: Να μάθετε, έτσι γίνονται οι δουλειές. 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ.  

κ. Δημητριάδης:  Μόνο με λεφτά κύριε Ρούσσο, πώς αλλιώς; 

Πρόεδρος: Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος.  

κ. Δημητριάδης: Πώς αλλιώς; 

κ. Ρούσσος: Κύριε Δημητριάδη χρωστάμε. 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ.  

Δημητριάδης: Κάνετε λάθος. 

κ. Ρούσσος:  Χρωστάμε. 

κ. Δημητριάδης:  Κάνετε λάθος. 

κ. Ρούσσος: Θα τα φέρουμε, στο επόμενο συμβούλιο, να τα δείτε. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Παπαχρήστου:  Είναι τιμολογημένα. 

κ. Δημητριάδης:  Μην τα μπερδεύετε. 

κ. Ρούσσος:  Τα χρωστάτε. 

κ. Παπαχρήστου:  Είναι τιμολογημένα ή όχι; 

κ. Ρούσσος:  Τα χρωστάτε ή όχι; 

………… 

Ομιλούν ταυτόχρονα εκτός μικροφώνου με ένταση. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……….. 

Πρόεδρος:  Τον λόγο, τον  έχει ο κύριος Δήμαρχος. 

………… 
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Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν, εκτός μικροφώνου, ταυτόχρονα και με ιδιαίτερη ένταση, 

ενώ η κυρία Πρόεδρος κάνει  επανειλημμένες συστάσεις. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Πρόεδρος:  Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος. 

κ. Ρούσσος: Ο Αρμάντο μας λέει ότι του χρωστάτε τις εξέδρες. Πού να προλάβουμε να 

πληρώσουμε. Θα τα βγάλουμε, στα επόμενα συμβούλια, να τα δείτε.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, βγάλτε τα λίγο, για να καταλάβουμε όλοι για τι πράγματα μιλάμε. 

Πρόεδρος: Εντάξει, εντάξει κύριε Δημητριάδη. Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος:  Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά βγάλτε τα, άμα δεν τα βγάζετε το νησί δεν καταλαβαίνει. Και 

φοβάμαι ότι, ούτε εσείς έχετε καταλάβει. 

………… 

Ομιλούν πολλοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και με ένταση. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. Συνεχής συστάσεις από την κυρία Πρόεδρο. 

………… 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ,  τελειώσατε. 

…………. 

Δήμαρχος: Είναι το πρώτο συμβούλιο λογοδοσίας. Θεωρώ ότι, κάτι τέτοιο περιμέναμε  

να γίνει, σίγουρα και περιμέναμε και χειρότερα. 

Αλλά, έχουμε κάνει μία προσπάθεια, προχθές σαραντίσαμε, με τρεις - τέσσερις κινήσεις 

δυναμικές. Και αυτές ακόμα, αμφισβητήθηκαν. Υδρομετρητές… ποιά άλλα θέματα ήταν 

σοβαρά σήμερα;  Με το Ειρηνοδικείο,  με τη ΔΕΔΔΗΕ. Τουλάχιστον, αυτό αποδεικνύει 

την παραγωγικότητα,  την οποία εκ προοιμίου αμφισβητείτε.  

Και οι χαρακτηρισμοί, εγώ θα παρακαλούσα και στα συμβούλια τα επόμενα, να είναι πιο 

ήπιοι. Γιατί, κύριε Δημητριάδη, μπορεί κάποιον, έναν οποιοδήποτε, να μην τον λες 
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βλάκα. Αλλά  όταν λες, από εκνευρισμό, λες βλακείες, τον λες βλάκα.  Εγώ, δεν 

συμφωνώ με αυτό και να το κόψετε.  

κ. Δημητριάδης:  Συμφωνείτε, με το «κάνεις κακοδιαχείριση»;  

Δήμαρχος:  Ναι, κακοδιαχείριση βέβαια, είναι μία ήπια έκφραση. 

κ. Δημητριάδης: Α με αυτό συμφωνείτε.  

Δήμαρχος: Όταν λες βλακείες, οι εκφράσεις διαφέρουν ή μία με την άλλη.  

Πρόεδρος:  Είναι προσωπικό το ένα και... 

κ. Δημητριάδης: Είπα, να μη λέει ο καθένας βλακείες. Και αποδείξτε ότι, λέω εγώ 

βλακείες. Διαφορετικά… 

Πρόεδρος:  Ωραία, σας ευχαριστώ  πάρα πολύ.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 1ης Συνεδρίασης Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 

20ης Φεβρουαρίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους1 ως ακολούθως : 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

                                            
1 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 

 

 

 


